JUEVES, 8 Septiembre 1966

2 pesetas

Buen ritmo en el Mercado Común sobre España

MADRID, 8.—Los trabajos de la comisión ejecutiva de la C. E. E., en lo que se refiere España, están siguiendo un ritmo superior al normal en estos casos, según se informa a la agencia "Cifra" de fuentes autorizadas. La comisión, siguiendo el calendario previsto, elevará su informe al Consejo de Ministros del Mercado común a finales del presente mes de septiembre. Los ministros se ocuparán del asunto en el curso del mes de octubre y, aunque no se puedan por el momento predecir fechas, parece que el Consejo responderá dentro del mismo mes. Por otra parte, Francia y Alemania, como ya parece tradicional, están dispuestas a acelerar la negociación con España. CIFRA.



AFRICANAS DE VERANEO

La esposa y la cuñada del ministro de Asuntos Exteriores de Sierra Leona veranean en Gandía. La corriente turística no sólo invade España procedente de aquellos países cuyos habitantes vienen en busca del sol; muchos africanos que seguramente, vienen huyendo del excesivo sol, arriban a nuestras playas en busca del descanso estival (Foto "Cifra"

Soberanía española en Gibraltar

El senado boliviano pide que Gran Bretaña y España lleguen a un acuerdo

LA PAZ, 8.—El senado boliviano ha aprobado una resolución en la que se solicita que Gran Bretaña y España prosigan las negociaciones que iniciaron el pasado 18 de mayo hasta que se consiga una solución a la controversia sobre Gibraltar que sea aceptable para ambos países, en el sentido de restablecer la integridad territorial y la soberanía española. Teniendo en cuenta los intereses del Reino Unido y de la actual población gibraltareña, conforme al consenso de 16 de octubre de 1964, aprobado por el Comité de los Veinticuatro de las Naciones Unidas, según anuncia la agencia A. F. P.

las solemnidades religiosas en honor de la Patrona de San Sebastián



A PESAR DE TODO estas dos monjas norteamericanas han seguido dando sus clases vistiendo los hábitos que lucen en la foto. La colonia protestante de Boerne (Texas) había pedido a las autoridades que exigiera a las monjas vestirse "de calle" para dar sus clases en la escuela de la localidad (Telefoto Upi-Cifra).

Ongania pretende adaptar al caso argentino la experiencia española

El Presidente argentino es frecuentemente comparado con el Jefe del Estado español

semanario político "Confir- años de Franco; el "bom" mado" hace en su últimaedición una alusión directa al paralelismo existente entre la paz social y el desarrollo económico logrados por la España de Franco y los planes del Gobierno dictados hasta ahora por el general Ongania.

Dice "Confirmado" que: uno de los gobernantes con los cuales el presidente Juan Carlos Origania es comparado más frecuentemente es Francisco Franco, señalando más adelante que "algunos testigos de eventuales confidencias presidenciales aseguran que el general Ongania se propone, explícitamente, adaptar al caso argentino la experiencia española, tomando como mo-

BUENOS AIRES, 8.—El- delo justamente los últimos de la expasión industrial, y la puesta en marcha del proceso de institucionaliza-

> Y termina diciendo el semanario en su alusión al iefe de Estado español: "para ciertos sectores, el lustro que comienza en 1961 no puede ser aislado de sus precedentes, y Franco no hubiera podido llegar a esta etapa sin preparar a su manera el camino durante veinte años. Sin embargo Ongania piensa que, justamente, su política social le permitirá saltar sobre ese vacío de veinte años y entrar, casi directamente, en una apasionante etapa de construcción nacional.—Efe.

Como en Pamplona

El encierro de San Sebastián de los Reyes está adquiriendo, año tras año, una fama similar a los clásicos pamplonicas, tanto por su alegría como ---no cabía esperar menos--- por sus tragedias. En las fotografías, uno de los mozos del pueblo madrileño es volteado por uno de los morlacos entre una nube de polvo y un pequeño y sus abuelos observando atentamente las incidencias del encierro desde la "preferencia baja" de las talanqueras (Fotos 'Europa Press'').





Programas de TY y RADIO

TELEVISION

RADIO GREDOS

2,05, Ventana al mundo; 2,30, Panorama de actualidad; 3,00, Telediario; 3,20, Punto de vista; 3,30, Novela, "Tartarín de Tarascón"; 4,00, Embrujada; 4,30, Cuarto de estar; 7,20, Españs al día; 7,30, Francés; 7,55, España en América; 8,13, Momento cultural; 820, Sala de conciertos; 8,50, Dibujos animados; 9,00, Hombres en crisis; 9,30, Telediario; 9,47, Un alto en el camino; 10,00, El fugitivo; 11,00, Conozca usted España: 11,30, Hermenegildo Pérez para servirle a usted; 12,00, Telediario, El alma se serena y cierre.

8,30, Gran parada Radiosistema; 9,00, Música para su viaje y otros espacios musicales; 10,45, Radio agenda; 11,30, Album de melodías favoritas; 12,00, Novela; 12,20, Espacios musicales; 1,15, Carrusel; 2,15, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Boletín Informativo y Páginas deportivas; 3,30, Música para la sobremesa; 8,02, Novela; 8,30, Discos dedicados; 9,00, Radiosistema; 9,40, Consejos al conductor; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,30, Perfil del día; 10,35, Diálogos para el futuro; 11,00, Música selecta; 12,00, Despedida y cierre.

IBERIA

García & San Frutos, S. L.

Avenida José Antonio, 22 Teléfonos 16 34 y 24 51

Información Regional

Vehículos eléctricos para recorrer cómodamente la extensa Il Feria Regional de Muestras de Valladolid

ria Regional de Muestras de Va- tuar un recorrido cómodo y rá-Iladolid inaugurada ayer tarde, pido por las extensas calles y contará este año con dos vehí-

AGENDA

Mañana, día 9 de septiembre, viernes, Santa María de la Cabeza y la Virgen de Aránzazu, patrona de Guipúzcoa.

ne a las 19,35.

LUNA: Sale a las 0,08 y se legio «Don Juan de Austria». pone a las 16,09.

TELEFONOS DE URGENCIA

Clínica de Urgencia, 212514; Hospital, 211600; Policía, 211386; Policía Urbana. 211188; Guardia Civil, 211070; Bomberos, 211036; estampilla especial con molde Taxis, 211959; Guardia Civil alusivo al gran acontecimiento de Tráfico, 212350.

FARMACIA DE GUARDIA

Gutiérrez. Plaza de la Victoria, 10; teléfono, 211312.

HORARIO DE MONUMENTOS

Catedral: De 10 a 14 y de Santo Tomás: De 9 a 13 y de 16 a 19; Basílica de San Vicente: De 11 a 13 v de 15 a 20; Convento de Santa Teresa: De 9 a 13,15 y de 15 a 20; Encarnación: De 10 a 14 y de 15 a 18; San José: De 10 a 14 y de 15 a 18; Murallas: De precisión, herramientas, material 11,30 a 13 (festivos también de 16 a 18). Días de iluminación de las Murallas, todos los sábados, domingos y festivos.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 7: 557

Significativa aportación a la Fería, es el montaje de un gran «stand», en una de las Galerías cubiertas, donde expondrán sus trabajos conseguidos en la noble tarea de la formación profesional del operario español, los alumnos de las Escuelas de Maes tría Industrial, Profesionales de Cristo Rey, «San Pedro Regala-Taller Escuela Onésimo Redondo» Escuela de Aprendices de SOL: Sale a las 6,50 y se po- la Renfe, y los talleres para la realización de alfombras del Co-

> Correos y Telégrafos han montado servicios especiales para viitalntes y expositores, instalando un teletipo para retransmisión de telegramas y una estafeta de correo que dispone de regional, que es la Feria, que cuenta con 50.000 metros cuadrados, distribuídos en 10.852 metros cuadrados en pabellones y galerías cubiertas y el resto, al aire libre. Se presentan stands de todas las ramas, figurando la maquinaría en general, automoción, hogar, alimentación, electrodomésticos, material eléctrico y radiotelefónico, transporte, maquinaria agrícola, instalaciones de agua y butano ganadería, materiales plásticos, materiales de construcción, abonos, bebidas refrescantes, maquinaria de

Por un tráfico más seguro más fluído

circule por la derecha

CONDUCTOR: se lo pide la JEFATURA CENTRAL DE TRAFICO

Aprenda a conducir en AUTO-ESCUEI2

Disponemos de automóviles con doble mando de las marcas SEAT, en sus modelos 600 y 850 y SIMCA-1.000.

Generalísimo Franco, 13-Avila-Tel. 211321

VALLADOLID.- La II Fe-I culos eléctricos destinados a efec-1 de oficina y otras derivadas. Los productos de la región castellano-leonesa, tienen acceso, paseos de la misma. en parte, por la celebración de este magno Certamen, a los mercados nacionales donde su in-

> janza y categoría. Con esta Feria de Muestras, Valladolid, la ciudad más industrializada en los últimos años, pone de manifiesto una vez más, su gran desarrollo y los éxitos conseguidos por el engrandecido», «Arzobispo de Gandásegui», miento de la región castellanoleonesa, fruto de la unión y colaboración eficaz hacia un enlace

fluencia se hace notar, con pu-

Para suscribirse a

ganadería, industria y comercio.

LLAME A LOS TELEFONOS 211024 ó 211641

Centros Oficiales

Concesión de becas para estudios

NUEVA ADJUDICACION

Galindo Gutiérrez, Avila; Ruíz Casas, Eusebio Urda (Toledo) Hogar; Garci-nuño Pablo, Javier, Avila; Tejerina Pedrero, Juan-José, Herradón Pinares; Jiménez Sánchez, Rafael, Navacepeda de Tormes; Carrero Jiménez José-Ricardo, Avila; Martín García, Luis, Aldea del Rey; Martín Pato, Juan, La Horcajada; Gimaré López, José-Pascual, Aveinte; Hernández Crespo, Juan-José, Avila; García García, Piedad, Avila; Díaz Díaz, Julián, S. Esteban del Valle; Jiménez Arribas, Angel, Avila; Domínguez Leandro, Daniel, Aliseda Tormes; Galán Galán, Francisco, Muñana; Gago Iglesias, Adolfo, Navalperal de Pinares; Sánchez Gómez, Juan José, Narros del Castillo; García Nieto, Víctor, Gallegos de Sobrinos; Galán Gutiérrez, Domiciano, Las Berlanas; Ramos Martín, Miguel, Avila, Hogar S. Apóstol; Rodríguez Prieto, Máximo, Avila (Dehesa); Zapatera Ortíguez, Germán-Luis,

Emilio, Avila; López Martín, Arévalo; Gibata Muñoyerro, Primitivo, Alamedilla B.; Aldudo Sáez, Julián, Hernansancho; Jiménez Sánchez, Florentino, Santo Tomé de Zabarcos; Palencia García, Luis, Avila; Sayans Sánchez, Enrique, Barco de Avila; Sánchez Marinero, José-Luis, Avila; Moreno Merinero, Juan-José, Cuevas del Valle: Jiménez García, Francisco-Javier, Avila; García Ossorio, Miguel-Angel, Avila; Navarro Rodríguez, Fernando, Avila.

BACHILLERATO LABO-RAL ELEMENTAL

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA Y PROFESIONAL DE AREVALO

CONTINUACION DE ES-TUDIOS. DIVERSOS **CURSOS**

Senovilla González, Enrique, Sinlabajos; Sanz Herrero, Mariano, Tolocirio (Segovia); Velayos Jorge, Marcos, Pozanco; Antonio González, Emiliano, Sinlabajos; Garrido Perrino, Antonio, Sinlabajos; Díaz Gutiérrez, Francisco, Costanzana; Avila; Fragua Rodríguez, Verade Fernández, Andrés,

Aldudo, Carlos, Villanueva-Juan José, Sinlabajos; Arnaez Aceral; Ballesteros García, Pedro, Arévalo; Gutiérnez del Pozo, Rafael, Madrigal A. Torres; Vicente González, Juan Cruz, Fontiveros; Serrano Aldudo, Casto, Pozanco; Anto nio Martin, Luis-Alberto, Arevalo: Alvarez del Bosque Francisco Javier, Madrigal de las Altas Torres; Gómez Blanco, Luis-Miguel, Arévalo; Cuadrado Arévalo, Carlos, Arévalo; Muñoyerro Sobrino, José María, Sinlabajos; Martín Gutiérrez, José María, Montejo de Arévalo (S); Nieto Huete, José Luis, Madrigal de las A. Torres; Del Bosque González, Marcelino, Madrigal de las Altas Torres; Antonio González, Antonio, Sinlabajos; Rivas López, Leovigildo, Codorniz (Segovia); Delgado Cid, Vicente, Arévalo; García Jimeno, Agustín, Arévalo; Perotas Van Herekenrode, Hector, Arévalo; Lucas de la Iglesia, Eloy, toro (Zamora); Doyagüez Chei, Roberto, Madrigal de las Altas Torres; Villa de Alba, Vicente, Villanueva de A.; Hernando García, Francisco, Arévalo; Martín Nieto,

NUEVAS ADJUDICACIONES

Daniel, Fuentes de Año.

Rivas López, Sebastián, Codorniz (Segovia); Mateos Esteban, Ignacio, Rapariegos (Segovia); Herrero Martín, Teodoro, Rapariegos (Segovia); González Herrero, Auxencio, Rapariegos (Segovia); Delgado Cid, Emiliano, Arévalo; Miguel Esculta, José, Madrigal de las Altas Torres; Martín Soblechero, Gerardo, Rapariegos (Segovia).

ESCUELA DE ARTES APLI-CADAS Y OFICIOS ARTIS-TICOS. CONTINUACION DE ESTUDIO. DIVERSOS CURSOS

García Sánchez, María Luz, Avila; San Gil Sánchez, María del Carmen, Avila; González Mateos, Félix, Cebreros; García Moya, Rosa María, Avila: García Muñoz, María Angeles, Avila; Martín Jiménez, Mariano, Avila; Vaquero Jiménez, Francisco, Avila; López Martín, Basilio, Avila; San Segundo Montes, Alejandro, Avila; Arribas Rodríguez, María, Avila; Caballero Muñoz, Alejandro, La Colilla.

NUEVA ADJUDICACION

Parra Martín, María Teresa, Avila; Mínguez Ortega, Pablo, Avila; Sánchez Méndez, Carlos, Avila; Mínguez Ortega, Paulina, Avila; González Muñoz, Juan C., Avila; García García, Paquita, Avila; García Jiménez, Rosario, Avila; Antonio Jiménez, Félix, Avila; García Redondo, María Sonsoles, Avila; Martín Muñoz, Florentino, La Colilla (Avila); Barroso Martín, Pedro J., Avila; Martín Hernández, Carlos E., Avila; León Ventosa, Alfonso, Gamonal de la Sierra.

CONDUCTOR: En todos los países la regla de oro es: circule por la derecha.

Inscripción "M.ª Teresa. 28-5-

ANUNCIOS BREVES

VARIOS:

-Se necesita piso renta de 1.500 a 2.000 pesetas. Teléfono: 212498.

-Se- necesita chica HOTEL CONTINENTAL.

-FABRICANTES DE COLOfructifevo entre la agricultura, NIAS, que deseen completar su Catálogo con productos de renombrada Compañía Alemana, para su venta en Peluquerías y Salones de Belleza, sírvanse ponerse en contacto con su Concesionaria en España Apartado 21.076 MADRID.

> -Se necesita chica servicio. Constantino Benito. Estrada, 9 Extraviada pulserita oro. Races. Teléfono 211967.

66". Se gratificará. Teléfono,

VENTAS.

-Vendo bonita sillería, completa. Razón: Esta Adminis-

SE VENDE solar al borde de carretera, con Cerámica montada, tendido eléctrico. agua en la finca, teléfono, a dos kilómetros de El Barco de Avila y muy próxima al río Tormes. Informes: Apartado de Correos núm. 12. BEJAR.

Anuncios en esta Sección:

Avila hace medio siglo

UN BANDO MUY ACERTADO

El señor gobernador civil, en toda la provincia prohibe la venta de pájaros fritos, labor que realizan va muchos, con ánimo de lucro y bárbaramente la ejecutan, unas veces cogiéndoles del nido cuando son pequeños y les falta por lo tanto su defensa única: la destreza en el vuelo, ora por medio de la red, ora de la liga a las orillas de las charcas donde las simpáticas avecillas van a beber.

VIAJEROS

Regresaron de varias poblaciones norteñas los comerciantes don Mariano Estrella ("El Buen Gusto"), don Ricardo Jorge, don Agustín de Vega, los procuradores señores Sierra y Fernández don Manuel y don César Pérez Mateos, dean de la Catedral don Isidro Castelo y doctoral don Calixto Argüeso, militar de Intendencia don Alfredo Olavarría, farmacéutico don Antonio Vinuesa, profesor, mayor de la Academia señor Calvo y médico señor Arechaga y catedráticos del Instituto señores Baquero y Noain, y el joven don Eladio Pérez, hijo de don Lope, a quienes felicitamos porque el primero tras brillantes oposiciones ha logrado una plaza en las Secciones Administrativas de Instruc-

NECROLOGICA

Murió muy cristianamente en el pueblo

abulense de El Barraco, a los 63 años de edad don Vicente Varas Malpartida. ¿Quién no le conocía en nuestra capital, donde con suma diligencia y honradez acreditó el co-mercio abulense? ¿Quién no apreció su labor política de hacer bien a la provincia y sobre todo a su distrito de Cebreros a quien dignamente representó en la Diputación Provincial, siempre dentro de la disciplina del partido conservador. Fue también administrador muy activo del Banco de España en Avila. Por todo lo cual al Barraco, a su entierro, marcharon bastantes personalidades abulenses.

LA GUERRA EUROPEA

No acaba como sería nuestros deseos. Ayer fueron muy comentados los telegramas que recibimos de Madrid y que pusimos en los escaparates de varios comercios y mandamos al Casino Abulense y se referían al muy valiente acto realizado por la heroica Marina Alemana mandando a España y surgiendo de las aguas en el puerto de Cartagena el submarino U-35. La emoción de los que lo presenciaron y luego vieron al barco con su bandera en alto fue extraordinaria Trae un mensaje del Kaiser germánico para el Rey de España. En todas las naciones este gesto ha causado sensación y en nuestra ciudad ha servido de fomento de fobias y fi-

EL DIARIO DE AVILA

La fórmula pictórica perdurable la Bonco

Es un estilo nuevo iniciado por los impresionistas de finales del siglo XIX Con satisfacción hemos leído la interesante noticia

iBienhallada, Avila!

Nada tan grato para mí como ver mi firma en este periódico. La razón es la circunstancia de que yo lleve el mismo apellido que mi abuelo, el que fue fundador y primer director del DIARIO, aquel don Pablo al que tantas personas recuerdan con cariño en esta ciudad. A ello se suma mi enorme ilusión por colaborar de alguna manera en nuestro periódico abulense, tan querido para mí. Ignoro todavía la frecuencia futura de esta colaboración, que depende de varios factores; pero, como prólogo, quiero decir ahora a todos los lectores que pondré en ella el mayor interés y el mayor cariño.

De la herencia de mi abuelo reconozco en mi, humildemente, tres amores que vienen condicionando mi actividad vital; amor a la Justicia ---soy, como él, abogado---, amor a la Pluma, y ---éste, a través del ejemplo constante y gallardo de mi padre--- amor a la Hombría de bien.

Aragonés de nacimiento, de educación y de residencia, los imperativos profesionales me han ordenado, hace escaso tiempo, trasladar mi vida a Avila. Y yo he aceptado con placer esos imperativos, porque Avila --- con Granada y con Santiago de Compostela--- es una de mis ciudades predilectas.

Zaragoza, capital de Aragón. Avila,

símbolo el más hondo, en mi opinión, de Castilla. A mi temperamento le agrada esta especial vinculación personal con dos tierras tan diferentes, pero comunes en su recia raigambre hispana: mi tierra natal y la tierra de mis mayores; la tierra del padre Ebro y la tierra de los ibéricos toros de Guisando; la tierra de Fernando y la tierra de Isabel --- ambos, en su unión, crisol de España---; la tierra de nuestra Virgen Patrona ---Pilar--- y la tierra de nuestra Patrona Santa ---Teresa---; la tierra de Goya y la tierra de San Juan de la Cruz ---máxima Pintura y máxima Poesía de nuestro Arte---; la tierra del buen vino áspero ---campos de Cariñena y del Moncayo ... -- y la tierra del áspero buen vino/ ---Cebreros...--; la tierra del más bravío Pirineo y la tierra del Gredos abrupto; la tierra de la independencia indomable y la tierra de la sobria fortaleza --- supremos componentes de la Raza---; la tierra del tesón con aire de "jota" orgullosa y la tierra del tesón callado...

Por eso, a la bienvenida que Avila me ha dedicado señorial por naturaleza y alegre por la esplendidez climatológica del tiempo, yo respondo, con el corazón risueño: ¡Bienhallada, Avila!

JOSE MARIA HERNANDEZ DE LA TORRE

En nuestra época la pintura se ha escapado muchas veces de los dominios del verdadero arte, perdiendo con ello su autonomía y cayendo bajo la heteronomía de un sin fin de cosas, como la técnica, el acaso, la geometría, la artesanía, la materia, etc. Se ha hablado de un "arte al otro lado del arte", de un "arte otro", para aludir a este fenómeno sin par. Sin embargo, como apuntábamos en un artículo anterior, la veta del arte ha seguido fluyendo, más o menos soterrada, y ha cuajado en el estilo conocido por el nombre de nueva figuración".

Lo que, a mi juicio, otorga sus cartas credenciales al movimiento neofigurativista es precisamente el hecho de que, a su través, la pintura moderna entronca de nuevo en la corriente evolutiva del arte de siempre y verdadero, abandonada en las manifestaciones extremas de la no-figuración: el geometrismo y lo informal.

Realmente, es muy difícil señalar las fronteras donde el aparente vacío empieza a ser un intento de reestructuración de nuevas formas, de nuevos signos, pero lo cierto es que la recuperación del arte como lenguaje, su rehumanización, su trascendentalización, sólo puede darse allí donde las interpretaciones figurativas, aunque sean reducidas al mínimo, son aún posibles. Las simples formas geométricas, las meras cali-

dades textuales de la pasta pictórica, se quedaban fuera del ámbito de lo artís-

La nueva figuración, procedente de la esquematización pos-cezanniana o de la no-figuración, se caracteriza principalmente por encontrarse, no en el camino del llamado descrédito de la realidad, sino en el de su reencuentro. Ahora bien, se trata, como ha explicado el padre Pérez Gutiérrez, no de una realidad insignificante, estática, como es la de la pintura naturalista o verista, sino de una realidad transparente, a través de la cual se vislumbra el trasmundo. Para representarla, por otra parte, los artífices de la nueva figuración han tenido en cuenta todas las conquistas que una época rica en cambios estilísticos e innovaciones técnicas había logrado en el terreno de la forma y la materia. Así han conseguido la fórmula pictórica que, a mi juicio, una vez pasada la fiebre de los ismos, que estremece toda la primera mitad del siglo XX, está llamada a perdurar.

La nueva figuración, pues, no hay que verla como una fórmula más del arte experimental, en el que aun puede meterse, si se quiere uno molestar en ello, el op-art. Es un estilo nuevo. El estilo en que la evolución iniciada a finales del siglo anterior por los impresionistas ha venido a desembocar.

Manuel García-Viño.

Flash...

El monstruo de Palo Gordo



infantil en la arena, sino del monstruo de una población campesina de la época al-Palo Gordo, el primer descubrimiento rededor del nacimiento de Cristo. El hecho por un etnólogo alemán en el infierno de las selvas vírgenes de Guatemala, que le llevó en una paciente y peligrosa investigación a conocer una antigua y hasta ahona ignorada civilización india. El profesor Thermer, este es el nombre del investigador hamburgués, afirma que

No se trata de un deforme monigote su descubrimiento es el de la obra de monstruo de Palo Gordo fue descubierto en 1927, pero hasta 23 años después no pudo ser estudiado por el científico. Se trata de un ídolo, símbolo de la fuerza y la fecundidad. Un voluminoso trabajo del profesor ofrecerá muy pronto interesantes pormenores.-J. L.

Lo que dice la Prensa

El silencio de la Administración

frecuencia, con el silencio de la do. Administración, con una desconfianza injustificada a airear los asuntos públicos a los que no dana la publicidad, salvo los cala reserva, casi siempre provisional, se impone y que el sen. to nos interesa.— (El Alcázar.)

Los periódicos tropezamos, con lido común acepta de buen gra-

Negar o entorpecer el acceso a las fuentes de información por quienes tienen la función de servir, equivale a echar puñados de arena en el engranaje montasos, no muy numerosos, en que do por la Ley de Prensa, cuyo buen funcionamiento a todos tan-

CRITERIOS **EMOCIONALES**

de condiciones», el Campo de Gibraltar tendrá una total preferencia para la instalación de la famosa siderúrgica que pende de beneficio de todos. Se trata, al la suerte económica de Valencia parecer, de poner cerco de prosy Andalucía. ¿Por qué una preferencia tan «total» a ravor del Campo de Gibraltar en igualdad de la riqueza circundante... Lo contar dicha zona con las compensaciones debidas? Cojamos al toro por los cuernos y preguntémonos si es patriótico instalar industrias con criterios emocio. Valencia.)

«El señor ministro de Indus- nales de carácter estratégico-po tria ha dicho que «en igualdao lático cuando de lo que se trata es de obedecer a criterios económicos para que la industria sea lo más rentable posible en peridad a la plaza de Gibraltar para rendirla por superioridad de condiciones? ¿Por qué en patriótico, cuando se trata de defecto de la siderúrgica podrá montar empresas, es que sean lo más rentables posible. En el Campo de Gibraltar o en Sagun

(Editorial de «Al Día», de

abulensismo

miento de Nuestra Señora "La Virgen María", se celebra en Navalosa (el riente pueblecito del alto Valle del Alberche, enmarcado en agreste paisaje, pero mirador de panoramas de imponente belleza), el estreno de su iglesia recién construída, con dinero, con sacrificio, con abnegación, con entusiasmo, con melancolía, con evocaciones de corazones amantes que destilan rojas gotas de amoroso dolor como de ausencias transitorias o definitivas. Y es que se ha construído la nueva iglesia con donativos, con prestaciones personales, con gratuítas aportaciones de técnica, con fervor y devoción sincera, con entrega del ser por convicción de fe y ejemplar conducta de arrepentimientos que al Cielo se alzan en grito de oración, como la elevación de las manos y del humo del incienso, hasta la presencia divina; con donativos enviados por los emigrantes, hijos del pueblo en el extranjero...

La nueva iglesia es amplísima, de una sola nave y modernísimo estilo, construída en cantería, con finos detalles en ventanales y techumbre: alegre resulta la estancia en su recinto sagrado, ante su sagrado áureo, ante la elegante sencillez que todo aquello muestra: estilo nuevo de oración en luz, frente a la característica románica del recogimiento en penumbra.. Juventud vital del siglo, frente a la juventud que pensó que la luz puede oscurecer el entendimiento.

La nueva iglesia es todo un símbolo de lo que puede la tenacidad constante, con el agrado al Señor: recordamos aquellas fotografías desoladoras, publicadas un día en este periódico y el dolor de un joven sacerdote por tener que albergar su Sagrario en un portal, quedando la imagen patronal de La Virgen Blanca (como en el gracioso decir andaluz "La Sin Pecado", La que hoy cumple años en cuerpo y alma en el Cielo, La Virgen de Septiembre, María Santísima, concebida y nacida sin mancha del pecado original...) al aire libre cuando se decía misa, durante una fiesta solemne, ejerciendo el ministro de Dios todo su quehacer de perdonar y santificar también bajo la celeste bóveda, recogido entre los muros de un corralillo... Hoy todo es distinto. Y la acción de gracias no puede por menos de haber sido emocionante, como la rememoración de bienhechores vivos y difuntos, presentes y ausentes, de cerca y de lejos: acción de gracias al Señor porque vivimos bajo la protección de un Estado, dentro del cual son favorecidas estas obras de signo educativo (de preparación para la vida completa) y con el significado propia mente

Pedro de ULACA.

NOTA DEL TIEMPO

TEMPERATURAS EXTREMAS

EN AVILA:

Máxima de ayer, 29,6 grados a las 4,30 de la tarde. Mínima de hoy, 15,2 grados a las 5,30 de la mañana.

EN LA PENINSULA:

Máxima, 39 grados en Badajoz, Córdoba y Sevilla. Mínima, 11 grados en Cuenca.

CONTINUARA EL REGIMEN DE ALTAS **TEMPERATURAS**

Continuará el buen tiempo sobre toda España, con algunas neblinas en el litoral Cantábrico que desaparecerán en el curso del día. También continuará al igual que ayer, el régimen de altas temperaturas, según la predicción del Servicio Meteorológico Nacional.

Durante las últimas 24 horas, el tiempo fue bueno en toda España. Se registró no obstante alguna nubosidad aislada en puntos de Galicia y Cantábrico, que se dispersaron a lo largo de la mañana. Las temperaturas máximas se registraron en las zonas del interior de la península.

Transportes y Carbones «El Sol»

Directamente de la mina al consumidor

AURELIANO MARTINEZ

Aconseja a sus clientes y público en general compren ahora. Serán servidos con rapidez y encontrarán beneficios económicos de consideración.

Batalla Teruel, 1 --- Telfs. 212367 v 212445. AVILA.

Clínica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA Habitaciones para enfermos operados. Consulta de 12 a 2 San Juan de la Cruz, 14. Teléf. 211672

CINE LAGASCA.—8 v 11. 'Oro para el César".

T. LUIS DE VICTORIA.-8 y 10,45, "Tarzán y su hijo".

.GRAN CINEMA. - Sesión continua de 6,30 en adelante "Diferente".

CALIFICACION MORAL

- "Oro para el César" (2). "Diferente" (3-R).
- "Tarzán y su hijo" (1).

APRENDA A CONDUCIR EN

AUTO ESCUELA PRIETO

Coches y camión con doble mando. Calderón de la Barca, 7

Teléfonos 211129 y 211373 Circule por la derecha: la preocupación de cada uno

EDITORIAL NACIONAL

es la seguridad de todos

E internacionalmente conoy su provincia su campo de agentes de venta directa a particulares. Es necesario conocer el ramo y estar bien relaciona-Sr. Pérez Estabolite. Calle Pre-



Ciudad

Representación Oficial de Avila en la inauguración de la II Feria Regional de Muestras de Valladolid

PIEDRAHITA

Se celebró ayer en Vallado- de 50.000 metros cuadrados de zados a lo largo de varios palid el acto inaugural de la terreno, acotado y ocupado seos. II Feria Regional de Muestras por dos amplios pabellones e que comprende una extensión innumerables "stands" empla-

El acto de apertura fue presidido por el director general de Comercio Interior, en representación del ministro del departamento, a quien acompaba el gobernador civil de Valladolid y primeras autori-

De Avila acudieron a los actos el alcalde de la ciudad, don Antonio Sánchez González y el presidente de la Diputación don Jesualdo Domínguez Alcahud Monge.

(Más información en pág. 2)

Novillada de las fiestas patronales

corresponsal). — Después de vencidas algunas dificultades, por fin se ha conseguido organizar, para el próximo domingo, un interesante mano a mano entre dos prometedores novilleros, patrocinados con mucho entusiasmo por el marqués de Albaida. Los aludidos diestros son Paco Bautista, de Jaén y Manolo Jimeno, de Zaragoza, que se entenderán con cuatro buenos novillos del

campo de Salamanca. La noticia ha sido muy bien acogida por la afición de esta villa. y suponemos que igualmente ocurrirá con los pueblos comarcanos, para los cuales nos complacemos en anticida. Desea ampliar en Avila cipar esta breve nota ya que los programas oficiales no les llegarán hasta mañana, por la celeridad con que ha sido necesario organizar el espectácudos. Gran porvenir. Diríjase. lo. Como la temperatura sigue siendo completamente vera-

PIEDRAHITA (De nuestro ciosa villa del Corneja se vea muy concurrida el domingo próximo, en que se celebran las fiestas patronales de la Virgen de la Vega.-

TOS-SAN.

Nueva visita de miembros del Consejo de Psiquiatría

A media tarde de ayer llegó, a nuestra ciudad un nuevo no ayer a Avila estaba comgrupo, de doscientos doctores de diversas nacionalidades participantes en el Congreso Internacional de Siquiatría, que actualmente se celebra en Madrid. Realizaron una detenida visita turística por los principales monumentos abulenses, deteniéndose de manera especial en la Catedral, Santo Tomás y los Cuatro Postes, desquedando gratamente impreciados núm. 44. MADRID-13. I niega es de esperar que la pre- l ron viaje de regreso a Madrid. Luación en el Vietnam.

El grupo de doctores que vipuesto por todos los miembros del citado congreso internacional que no vinieron anteayer.

La situación en el Vietnam. Intención de Pax Christi

Como todos los viernes, celebrará mañana a las ocho de la tarde en la iglesia de San de donde contemplaron la vis- José su misa semanal el mota panorámica de la ciudad, vimiento apostólico Pax Christi. Dentro de la intención gesionados. Por la noche, des- neral de este movimiento, la pués de cenar en un típico res- paz del mundo, la misa de mataurante abulense, emprendie- nana será aplicada por la si-



Caja General de Ahorros y Monte de Piedad

(MEDALLA DE PLATA DE LA CIUDAD)

a 950 millones de pesetas

asciende el saldo de ahorro que tienen depositado sus

Entidad netamente Abulense, hace productivo el ahorro de sus imponentes a la vez que contribuye, de una manera efectiva, en la modernización del campo, la industria, el artesanado y la ganadería provincial.

AHORRA Y VIVIRAS MEJOR

Wierra de Awila

Primera reunión de la Asociación de Padres Serranillos de Alumnos del Colegio Diocesano

Una riquísima y compleja obra, eminentemente popular y abierta a todos, sin discriminación de carácter económico

En trámites de aprobación oficial de la Asociación de Padres de Alumnos, el Colegio Diocesano ha convocado a todos los posibles componentes de la misma para informarles sobre el cometido, los estatutos y el espíritu que debe animarles a colaborar en esa gran obra formativa que se les ofrece ampliamente.

Desde hace algún tiempo viene siendo noticia en nuestra capital la estructura renovada de la Institución y era preciso que todos los interesados directamente en ella cambiaran personalmente impresiones sobre el alcance y la transcendencia de las modificaciones introducidas. Esa fue la finalidad de la convocatoria y el fruto de las intervenciones. Una nutrida concurrencia de padres y madres de alumnos ocuparon el amplio salón de actos del Colegio. Bajo la presidencia del ilustrísimo monseñor don Castor Robledo García, vicario general del Obispado, en representación del excelentísimo y reverendísimo señor obispo que -forzosamente ausente por enfermedad-dirigió a los reunidos un cariñoso saludo, hizo su el funcionamiento de esta presentación la Junta Direc- Institución Diocesana, que en tiva con el director del Colegio. Se hallaban presentes también todos los superiores del Centro docente y un considerable número de profeso-

El padre director expuso con toda claridad y entusiasmo la situación actual de la gama de instituciones que hoy forman el Colegio, permitiendo la abertura de sus variadas modalidades de estudios a cualquier alumno que libremente quiera escogerle, sin menoscabo de la autonomía pedagógica y formativa que le presta siempre el ser un Centro de la Iglesia, que hace de él campo privilegiado para su ministerio pastoral. Se puntua-

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia Enfermedades nerviosas y mentales Consulta en Avila: LOS VIERNES Esteban Domingo, 9

Intervinieron el director del Colegio, P. Bernardo Herráez y el presidente de la Asociación ilustrísimo señor don Angel Escudero

malentendidos o explicaciones insuficientes, comprensibles en quienes no hayan seguido de cerca la historia y el desarrollo de esta riquísima y compleja obra, que venía siempre soñando con ser eminentemente popular, abierta a todos por completo, sin discriminación de carácter económico. Apareció claro como ello va siendo posible, aun con las actuales figuras jurídicas de Centros docentes, dada la orientación que la política en materia de enseñanza va poco a poco logrando en España. El esfuerzo conjunto del Estado y de las instituciones privadas puede va conseguir ricos frutos en esta abrumadora tarea. Y de ello ha de ser buena muestra varias de sus facetas comenzará a funcionar como empresa concertada con el Ministerio de Educación y Ciencia.

El presidente de la Asociación de Padres de Alumnos, ilustrísimo señor don Angel Escudero del Corral, con el vigor y claridad que le son propios, supo subrayar el espíritu que anima al grupo de Socios Fundadores y que débe nutrir la acción conjunta de quienes han dado muestra de verdadero interés por la educación de sus hijos al afrontar los sacrificios que la enseñanza privada les suponía. Hoy, la Asociación piensa realizar una magna comunicación cristiana de Bienes, al sumar esfuerzos a cuanto el Estado aporte, para mejorar superando las posibilidades, que el Colegio posee. Es todo ello una lógica respuesta de quien se sabe padre, hombre de nuestra época y, sobre todo, cristiano que sigue fielmente la doctrina conciliar en materia de enseñanza. Urge a toda costa un fino sentido social (C. S. n.º 305). y una amplia abertura a una

lizaron posibles ocasiones de eficaz convivencia universal comenzando ya en esta primera etapa del desarrollo humano, en la que es tan fácil forjar un "nosotros" franco y definitivo. No tendría sentido un mundo cerrado o compartimientos estancos de grupos humanos que no llegaran a conocerse y a convivir cordialmente en un mismo espíritu

> Sobre esta doble base de la explicación detallada del padre director y la altísima interpretación de lo que podríamos llamar los fundamentos espirituales que han de impregnar

la vida de la naciente institución, que hizo su presidente, bación oficial, que leyó a consé Santacana Martín.

Por último, el ilustrísimo señor vicario general en cálidas expresiones dio las gracias a los asistentes y auguró a todos la satisfacción inherente a su generosa correspondencia en obra de tanta envergadura v tan transcendental para el futuro de nuestro pueblo.

Un bello pueblo abulense

Si hay rincones bonitos, típi- | mo, sin atrasos, en los que, por os y alegres uno de ellos, sin la tristeza del terreno, sus habiluda, es Serranillos. Bonito por tantes, llevan en su alma, dene tar enclavado en una de las tro de sí, un venero inagotable estribaciones de la Sierra de Gre- de canciones a ritmo de jota que, apareció lleno de vida el arti- dos -agreste, pedregosa, impo- en las fiestas, animan la sordiculado de los Estatutos, ac- nente-, a la sombra de «El Ca- dez del lugar, tualmente en trámites de apro- bezo» con su manto de armiño en el invierno. Típico por sus como para protegerse del intenso frío; típico por sus costumbres arraigadas y no adulteradas

CONDUCTOR: Por un tráfico más seguro circule por la derecha.

quiera improvisa cuando se satinuación el secretario, don Jo- casas antañonas, sin chimeneas, le de ronda y le to ca a uno apretándose unas contra otras (cecharlas). Hay letrillas gracilosas en extremo: Allí arriba, allí arriba/ llora un cabrero/ que se le ha muerpor las corrién es del modernis- to un chivo/ del mal postrero./

Allí arriba, allí arriba/ vuelve a llorar/ que se le ha muerto otro/ del mismo mal.

Allí cualquiera es poeta; cual-

Pero, donde uno palpa, vive esa alegría sin poderse zafar de ella donde se saborea ese sabor viejo de este pueblo, es durante las fiestas

El día uno de septiembre, e'n que comienzan, se pasea procesionalmente al Santo Patrón, San Blás, por las calles del pueblo. Acabada la procesión, como un alud de alegría, voces canciones, se lanzan al baile para no cesar ya hasta el fin de la fiesta. Uno de los actos más emotivos de ella es el «Vitor», una variante de los que en los pueblos del «Barranco» se celebran, variante que le da su sello particular. Es un pueblo donde nadie se siente forastero -a pesar de lo pequeño- ni nadie considera a

nadie como tal. Débese esto a que se le puede llamar (con la mejor intención) el pueblo «judío» por su parecido con éste, debido a que sus habitantes, escasos de recursos naturales, se ven obligados a emigrar hasta el punto de que puede decirse que serranos hay en todas las direcciones que señala la Rosa de los Vientos; y a su afición al comercio, de lo que son maesiros consumados.

En fin; un pueblecito acogedor, gracioso y simpático, como tantos otros de ésta nuestra provincia, tan poco conocida incluso por los mismos abulenses.

Pedro Bautista Navarro

A. Madrigal Neila

TRAUMATOLOGIA ORTOPEDIA

CONSULTA - 1 a 3 JOSE ANTONIO, 13 TEL. - 21 24 05

Precisa Perito Industrial, recién terminados estudios. Servicio Militar cumplido. Dirigirse por escrito enviando curriculum vitae, a mano, adjuntando fotografía, al apartado de Correos n.º 52 de Avila; indicando en el sobre «A la atención del Sr. Jefe de Personal».



Doctora Ana Maria de Carlos

Puericultor en la Escuela Departamental de Valdecilla Exprofesor Ayudante de la Cátedra de Niños de Salamanca

Rayos X Consulta diaria 10 - 1. Travesia José Antonio 1 - 2.º F Teléforo: 211866

Censura Sanitaria núm. 329

Gabinete electroradiológico t. Iome Bustillo

ELECTRORADIOLOGO Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta

(fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 211920 (C. S. número 301)

La mujer y el hogar

Las lecturas de los niños

Por Marta Salva

El niño cuando empieza a deletrear las primeras palabras y a descifrar seguidamente por sí mismo -aunque muchas veces no comprenda su significado- los grandes titulares de un periódico que le enseña su papá, se encuentra con que acaba de descubrir un nuevo mundo. Si a su curiosidad innata de niño, le añadimos la curiosidad nueva que ha adquirido por la lectura, nos daremos cuenta enseguida de que su pasión por la palabra escrita va aumentando día a día en proporción a sus nuevos conocimien-

Una vez que el niño sepa leer y com-prender al mismo tiempo lo que está leyendo, observaremos que a partir de entonces esta curiosidad por la lectura se habrá convertido para él en una necesidad totalmente humana. Este es el momento en que los padres tienen que saber qué clase de lecturas son las más a propósito para la educación del hijo.

LOS CUENTOS

Pocas personas habrá habido, desde que el mundo es mundo, que no hayan leído un cuento en alguna ocasión. La fantasía de los niños es tan ancha como la imaginación misma. No hay límites para ella y el niño tampoco se los concede. Es más, cuanto más fantástica sea la historia, más creíble será para el ni-

Muchos niños de hoy han aprendido a leer y comprender las lecturas a través de las historias ilustradas de los «tebeos». De ahí que este tipo de publi-caciones sean auténticamente infantiles, limpias, formativas. Lo que no ven claro entre las palabras, la imagen se lo descifra. Estos son los dos primeros y grandes puntos de apoyo para su educación literaria. Con todo no conviene masificar la dosis de estas lecturas, teniendo en cuenta de que no todo es «tebeo» y que un día u otro tendrá que salirse de él, aún sin salirse; porque hoy en día un elevado número de lectores de estas revistas, lo constituyen los adultos.

PEQUEÑAS DOSIS

El cuento, en todas sus acepciones, es una de las mejores fuentes de educación lireraria de los niños. Es muy conveniente que los padres intenten que sus

A. Madrigal Neil

hijos lean cuantos más cuentos mejor. Nunca debe hacerse lo que hacen algunos que les ocultan los cuentos a los niños, alegando que son demasiado fan-rásticos, que les llenan la cabeza de tonterías, y que no son en modo alguno educativos. Nada hay tan alejado de la verdad como estos pensamientos. En primer lugar porque los cuentos, a pesar de estar repletos de fantasía llevan siempre impresa una moraleja de verdad, cuando no de amor y buenos sentimientos. ¿Quién puede decir que «El soldadito de plomo» o «Alí Babá y los cuarenta ladrones» no son un claro ejemplo de lo que estamos exponiendo? Sin embargo tampoco hay que abusar de ellos. El proceso es sencillo. Primero, cuando aún el niño no sabe leer, sus padres les cuentan todas estas historias. Luego él, por sí mismo las redescubre con la lectura y continúan gustándole, más tarde hay que procurar que vaya alternando estos cuentos con algunas narraciones cortas obra de nuestros escritores.

INICIACION A LA LECTURA

Si tratamos de inculcar a un niño la necesidad que tiene de leer otras cosas aparte de los cuentos e insistimos constantemente en ello, lo más probable es que el pequeño acabe por no hacernos ningún caso y seguir con lo suyo. Esto si en el peor de los casos no llega a una verdadera manía a todo aquello que han intentado que haga. Por esto, es necesario que de vez en cuando los padres le insinúen acerca de una lectura o se la aderecen un poco con caracteres fantasiosos a fin de que él la escoja por sí mismo. Este momento debe ser el mismo en que el niño ya se encuentra en la encrucijada de los «tebeos» de aventuras y la posibilidad de que pueda iniciarse en una literatura mejor. Lo que hay que intentar por todos los medios es que no se aficione a las novelas de aventuras. Esta es una de las peores drogas de la cultura literaria que pueden adquirir los muchachos.

Autores españoles como Pereda, Azorín, Cervantes, tienen entre sus escritos verdaderas joyas para la introducción literaria y la educación de los niños.

«EUROPA PRESS»

Es una de las fases del aprendizaje paraan

Cinco kilómetros a la senna

En cuatro meses puede aspirarse CRUZAR LA PASARELA

delo publicitario o se «cultiva» una cara, para que, rinda al máximo en las pruebas de foto-

natural aunque se sepa que es estudiada, con un paso corto y gracioso, un suave balanceo manos, la maniquí recorre la pasarela con un modelo al que da realce. Por lo general no es una chica bella, y en ocasiones ni tan siquiera bonita, pero tiene una elegancia arrolladora, y una personalidad que se hace notar. Eso que se llama estilo...

Una de las definiciones más exactas de la elegancia dice: «Una persona no es elegante porque se ponga un vestido elegante, lo es cuando da elegancia al vestido que se pone».

Las maniquies, si son buenas, deben responder exactamente a esta definición, ¿Pero cómo lo aprenden? ¿Qué condiciones requiere una mujer para llegar a ser maniquí, profesional? ¿Cuánto tiempo tarda?

LA ESCUELA DE MANIQUIES

En España hay tres escuelas de maniquies y la más antigua tiene año y medio de vida. En ella no solamente se preparan modelos de alta costura, también se «construye» una buena mogenia de cine o de televisión. Para ser maniquí solamente se requieren unas medidas que son internacionales, unas máxi-

mas y otras mínimas, y, cada una, corresponde a una talla exacta, que permite a toda mujer que posea esas medidas, no tenerse que probar el modelo «que tanto le gustó de los que componían el desfile». Lo primero que se le exige a la señorita as-

pirante a maniqui es lo siguiente: 1,65 de altura, 0,80 de busto, 0,60 de cintura, caderas 0,90, y 0,30 de piernas. Para estas medidas el peso deberá ser de unos 50 kilos.

Don José María Tico, es el director de una dres, Nueva York y París.

MILES DE MANIQUIES HECHAS EN SU VIDA

de las escuelas de maniquíes de España. Hasta ahora el señor Tico ha tenido, ante la escuela de «muchachas elegantes». las tuvo en Lon-

-De mis aulas, han salido ya miles de maniquies, nos dice el señor Tico. Llevo cincuen-

Los colores en boga

Para llevar el espíritu del verano a la moda invernal, la mayor parte de las creaciones han sido realizadas en colores claros que, por tradición, no se habían considerado jamás colores adecuados para el invierno: gran profusión de morados en todas sus tonalidades, muchos amarillos (calabaza, amarillo amaneamarillo maíz, amarillo girasol), muchos verdes (pistacho, verde palmera, verde musgo,

verde manzana, verde tallo, verde baccarat, verde salvia), muchos rojos (rojo laca, rojo tomate, rojo vino, rojo Limoges). También gris cohete, naranja, azul Sevres, azul relámpago, mostaza, óxido, tabaco, bronce y algunos de los colores pastel considerados o tradicionalmente veraniegos: rosa, albaricoque, turquesa y fucsia.

Las combinaciones de colores son, por lo general, monocromá-

ticas pero hay algunos contrastes fuertes como canela claro y marrón, pistacho y fresa, azul oscuro y marrón, morado y rojo Burdeos, naranja Antibes y rojo India. El blanco y negro han desaparecido siguiendo los pasos del estilo «op», que hizo un abuso de esta combinación (con la sóla excepción del negro, que aparece en la colección de De Barentzen y en algunos trajes de noche de Biki).

Especiacularidad y sencillez, los dos puntos de la moda de invierno

Los nuevos modelos proporcionan a la mujer una "estudiada despreocupación"

Los abrigos han sido pensados para lucirlos después de la puesta del Sol

Para la mujer que desea ser admirada, en los lugares donde la elegancia es obligada: "estrenos", cocktails, exposiciones... etc... las casas de alta costura, están pensando en lanzar unos modelos donde por primera vez se conjuguen la espectacularidad y la sencillez, haciendo que dos términos tan contrapuestos, puedan darse en una misma areadán.

misma creación. Los modelos son juveniles y alegres y proporcionan a la mujer un aire de "estudiada despreocupación". Predomina el color blanco (el color que se impone ya definitivamente para este próximo invierno) y muy pronto saldrán de los talleres, los modelos que se pueden observar en las fotografías: abrigos para la salida de los teatros, vestidos de chaqueta y vestidos sencillos, sin mangas. El abrigo y las chaquetas están especialmente diseñados para la mujer alta y estilizada. La falda se mantiene "mini", en una

tendencia que está llamada a imponerse definitivamente. Los vestidos, en blanco brocado y satín, harán su aparición en los primeros días del mes de septiembre. Los modelos que hoy presentamos se deben a la creadora Wen-

dy, y se asegura que su coste no será demasiado elevado. El abrigo "de teatro" está bordado, imitando reflejos metálicos, y su creación se debe a "After Eight", esperándose que haga su aparición a mediados del próximo mes. Insistimos en que tanto los vestidos como los abrigos

están pensados para que la mujer los luzca, "después de la puesta del sol". No responden, en realidad, a la idea de vestidos de noche, sino que su .reino" parece limitarse a las últimas horas de la tarde.

POR UN INVIERNO MAS CLARO

Parece obligado, aún saliéndonos un poco del tema, ha-

cer alusión a los cabellos. Estos se llevarán largos, recogidos o sueltos, pero siempre largos. La consigna lanzada por los peluqueros de Paris, ha sido recogida por el mun-do entero. En las fotografías se puede observar las largas melenas, cayendo sobre los hombros de las maniquies.

En definitiva, los grandes modistos siguen lanzando nuevas ideas, en un mundo que parecia haberlas agotado todas. Pero la mujer-y su belleza parece ser un tema inacabable. Las muestras de vanguardia del estilo que hoy presentamos, ha sido acogido con entusiasmo y Paris, Londres, Madrid y Nueva York, se disponen a aceptar la nueva y dulce "tirania".

El próximo invierno será un poco más claro, debido al blanco predominante de la nueva moda.

'EUROPA PRESS".

s colec El est mani entro ! ia seri s dem PA

nd, Jea

EN LAÑA

ESTA PA

La pre s. La iesta | n apli se, es ctos a —La cer e

raaniqui mmmmmm

con un libro en la cabeza

N AÑA HAY TRES ESCUELAS DONDE SE STA PARA SER ELEGANTE PROFESIONAL

Por Miguel **Angel Nieto**

cinco años preparando modelos de alta stura, y que yo recuerde tengo en mi haber preparación de modelos como Bárbara Goond, Jean Daroney, Murphy, etc. De esta últihe tenido noticias de que estaba pasando colecciones de Palmair en París.

El estudio cie la mujer, como materia prima maniquí, es distinto en cada caso, ya que entro de las medidas exigidas puede haber la serie de defectos corregibles, como piers demasiado gruesas, hombros caídos, etc.

PARA CADA CASO, UNA SOLUCION

La preparación de una maniquí tiene tres fas. La primera es una tabla de gimnasia comresta por unos cuarenta ejercicios. No todos n aplicables a las aspirantes, ya que en esta se, es donde está la corrección de los dectos a los que antes nos referimos.

-La que tiene la pierna gruesa, no puede cer ejercicios de piernas pues sería perjudi-La que anda con los pies abiertos, debe dar con los pies exageradamente cerrados,

CUATRO O CINCO KILOMETROS SEMANALES

Durante las clases de toda la semana, una maniquí, recorre, con un libro en la cabeza cuatro o cinco kilómetros.

-Lo que peor hace la mujer española es andar, por eso este ejercicio es quizá el más largo. En el momento en que una mujer sabe andar y ha adquirido la elasticidad necesaria, es elegante. Lo demás es cuestión de pequeños

EL ANGULO FOTOGENICO DE LA CARA

A fuerza de fotografías, el señor Tico, encuentra el ángulo fotogénico de cada cara.

-Es muy importante que las chicas salgan monas en las fotografías, no guapas sino atractivas, personales. Eso forma parte de la enseñanza.

Cuatro meses tarda una modelo en estar en condiciones para pasar una colección. Cuatro meses de duros entrenamientos que parecen ser antagónicos a la angelical figura que «na-vega» por las pasarelas. Cuatro meses (y cuatro mil pesetas de honorarios) que inician la vida azarosa y dura de la mujer esbelta, elegante, con estilo, que debe saber unir al modelo que exhibe, la sonrisa apropiada.

Moda 66



Conjunto rojo de Venet. Botones de carey.



Capa con cuello de piel y sastre en espiga de tonos marrones. Dior.



Abrigo a cuadros color coral. Botas a juego. Lanvin.



Vestido - abrigo de Lanvin en lana amarilla con cuello y puños de castor.

Mercado grande

En la ciudad cada día se nota con mayor fuerza el problema de la circulación. Coches, camiones, vehículos de todas clases circulan por Avila con bastante anarquía. Tenemos noticia de que el Municipio está estudiando la confección de un plan de ordenación circulatoria que, al revés que el paso de los vehículos por las ca- rimentado una extraña metamorlles, debe acelerarse al máximo. fosis: su impecable color blanco,

n se trataba de un caso de magia

bien debido a un exceso de velocidad, bien a una impericia, o, simplemente un descuído, se osamente, quedando encargado el caminero de avisar para que la fuera enviada una grúa al lugar del suceso, con el fin de recoger el vehículo averiado.

Pero, cual ho sería la sorpresa del buen caminero cuando, una vez llegada la grúa citada, pudo comprobar como el automóvil en cuestión había expe-

Ocurrió el otro día en las cur- se había convertido en un prevas de Manzaneros. Fue ello que, cioso color rojo. El pobre caminero no salía de su asombro. asegurando firmemente que, poco antes, había visto él con sus salió de la carretera un flamante propios ojos que se trataba de coche blanco, que volcó apara- un coche blanco y no del color que ahora se le ofrecía a la vis-

El fi'n, el enigma quedó aclarado más tarde -pues no se trataba, ni mucho menos, de un caso de magia: tenía una clara explicación, aunque resulte curiosa la coincidencia cuando se supo que, lo que había ocurrido es que, en el relativamente corto espacio de tiempo que había mediado entre su aviso la llegada de la grúa, otra, más diligente, se había adelantado llevándose el coche blanco. Y, poco después, un coche, de la misma marca, tipo y caracteristicas que el anterior, había tenido la desgracia de sufrir un accidente muy similar pero de -¿Y ahora, sin él, como distinto color, esta vez rojo, y de ahí la confusión que tenía -Es que ahora somos perplejo al honrado y servicial caminero.

Micro-entrevista

os Dandys"

Por el nombre, puede suponerse que se trata de un conjunto músico-vocal. Está compuesto por cuatro jóvenes abulenses, cuyas edades están comprendidas entre los 15 y los 18 años, es decir, tan jóvenes que en este sentido tienen por delante un buen porvenir artístico, puesto que casi se trata de cuatro "niños prodigio" de la música moderna.

¿De quién fue la idea de formar el grupo?

De los cuatro.

-¿No fue ninguno en particular el que la expuso? -No. A todos nos gustaba y lo hablamos entre to-

dos. Parece ser que se trata de un conjunto muy compene-

trado. Incluso las decisiones importantes son comunes. ¿Qué instrumentos te-

-Dos guitarras eléctricas, un bajo eléctrico también y una batería.

-¿Comprado todo por vosotros?

-Sí. Lo compramos cuando decidimos formar el conjunto.

-: Cuánto tiempo llevais actuando?

-Tres meses.

¿Y en que sitios habeis actuado?

Tuvimos un contrato por dos meses en Piedrahíta, luego hemos actuado en bastantes pueblos, en tre ellos San Rafael, y en Avila. hemos actuado en "La Peña"

Hablemos de la cuestión económica. ¿Es buen

negocio? Bastante bueno.

¿Habeis amortizado ya el instrumental?

-Falta todavía algo, pero es poco ya.

-Es decir, que todavía no habeis ganado dinero?

Sí, hemos ganado, porque si todo lo que hasta ahora hemos cobrado lo hubiéramos destinado a pagar los instrumentos, ya hubiéramos terminado.

-¿Qué proyectos teneis? Sacar el carnet nacional para poder actuar en cualquier sitio.

actuais?

"amateurs", como los deportistas. Actuamos sólo en la provincia.

-;Terminarán las actuaciones con el verano?

-No, nuestra intención es continuar en invierno, además de preparar nuevas composiciones para nuestro repertorio.

¿Pensais ya entonces en la próxima temporada? -Sí, naturalmente.

Suerte, y muchos éxitos.

Convendría que los conductores --- porque todos tenemos la obligación de cooperar al bien común--- se dieran cuenta de que la Plaza de Santa Teresa no es una pista de velocidad.

Probablemente exista algún medio de evitar los malos olores que a la carretera de Burgohondo, en su misma salida de Avila, suben desde el río cuando éste está completamente seco como ahora.

LA ILUMINACION DE LA MURALLA

Convendría revisar la iluminación de la muralla en el sector del Puente Adaja, don-. de hay un foco que no luce, y otro que envía su iluminación a la carretera en lugar de hacerlo a su torreón correspondiente. Son detalles pequeños, pero que no dejan de tener su importancia.

Buenas tardes

Supongo que ustedes, porque el tipo es muy frecuente, habrán tropezado alguna vez esos hombres que con suficiencia manifiesta dan consejos de lo que sea. Es una especie de "sabelotodo" con buenas intenciones, generalmente, que allá donde hay discusión, lanza su sentencia irrevocable:

Lo que hay que hacer en ésto... Ayer tropecé con uno de estos sabios y le observé.

Estábamos hablando de ciclismo: Es que no saben por dónde se andan los que tienen la responsabilidad. Yo haría...

Luego, no se por qué, aunque tan al uso en toda tertulia se cambió el tema y pasamos a los toros:

El Cordobés lo que tenía que hacer era...

La verdad que le hicimos demasiado caso porque aún se atrevió a terciar al charlar de cierto negocio que uno de los presentes acaba de poner en marcha. -Tu hazme caso a mí. Lo que te interesa.

Esto de los "consejos" tiene su gracia, aunque a veces se pongan pesados o se pasen de la raya. Pero no cabe la menor duda de que, a su manera, siempre están creyendo que hacen un favor.

Lástima que este buen espíritu no se aproveche en todo y para todo porque sería una gran cosa, ayudaría a vivir mejor, con mayor confraternidad, y repartiría no pocas ventajas.

Buenas tardes.

PP-L.

Comentarios del momento

Negocios y negocianles

Se quejaba una mujer: "Con ésto de las "relacio" nes públicas" mi marido y yo andamos con frecuencia de festejos. Me sorprende que, al tratar a sus amistades, ver que es gente de poco refinamiento, incapaces de una conversación interesante, sin detalles...

El éxito de los negocios indudablemente tienta y acaba por mirarse por encima del hombro todo lo que parece menos rentable. Recordemos aquella comedia en que la adquisición del primero de sus millones fue causa de la ruptura de relaciones amistosas por parte del protagonista. Y es que los negocios acentúan el egoísmo en su mundo, porque la competencia exige a los negociantes nuevos métodos de actuación, les exige discurrir, les exige poner en práctica ideas originales, les exige incluso prescindir de lo erótico en sus diversas gradaciones para lanzar el grito de lucha, como un viva a Marte de los guerreros

En los negocios se rechazan los estudios teóricos, inútiles para el hombre de acción. ¿Qué puede importar a los negociantes la música o la literatura?... Todo lo que tiene un rendimiento económico menos tangible interesa menos, y la orientación de las carreras de los hijos sigue un camino, lejos de lo humanístico y más metido en la realidad humana, cuyo conocimiento exíge más la producción masiva. Y en los negocios puede complicarse la política y puede complicarse incluso la filosofía, que esta ciencia de todas las ciencias tiene aspectos que el hombre de negocios no puede descuidar en modo alguno, por la elección que ha de hacer de los sectores sociales a que dirija su actuación... El estudio del poder adquisitivo de la juventud, el turismo como fenómeno migratorio, etc. Un hombre de negocios en materia de instalación de salones de cine por ejemplo, conoce muy bien si toda una barriada está compuesta de funcionarios, gentes de sueldo fijo, gentes que se desplazan a horario fijo de sus casas, y les pone salones de cine proyectando siempre películas toleradas para menores a fin de que descuidadamente puedan meter los chicos en el salón, seguros de que mientras se ausentan de sus casas no les ha de pasar nada por el ordinario acontecer normal... Los negocios, son los negocios, se ha dicho siempre, y nada otra cosa im-

ALCOHOLICOS v

Alcohólico es lo que contie-1jo, precisamente c u a n d o ne alcohol. Alcoholizado es quien bebe no está totalel que padece alcoholismo. mente embriagado: es de-Alcoholismo es el conjunto de trastornos anatómicos y funcionales, producido por briagarse y cuya forma de el abuso de bebidas alcohólicas, culminante en el "Delirium tremens", delirio con gran temblor y grande agitación... Recientemente se ha producido en Madrid un lamentable incidente domiciliario que costó la vida del protagonista: llegó éste defectos visuales... En gebriaguez, insultó a su esprimera le preguntó por veinte duros que guardaba en la mesilla de noche y que eran los que precisamente venía de gastar el obrero... Este con un cuchillo pensó en agredir a su mujer y resultó él herido, desvanecido y luego a las pocas horas muerto. En los análisis clínicos se observó una gran cantidad de alcohol etílico... Un desgraciado alcohólico y parece que alcoholizado.

La influencia del alcohol ingerido con exceso y repetidamente, puede ser fatal, en tanto cuanto bebido con medida y a tiempo pueda ser beneficioso y deleitable. La diferencia entre la temcon exceso líquidos alcohócir accidentes en el traba- y al óptico.

cir, que el bebedor contumaz, que no alcanza a emcomportarse no llega a una manifestación ostensible de su vicio, se ve afectado de cierta nebulosidad mental, sus reflejos son torpes y disminuídos, la capacidad física global está muy menguada, principalmente sufre a su casa en estado de em- neral, se les resta importancia por no ser notables posa y a su hija porque la sus síntomas, que pueden incluso pasar inadvertidos: pero su estado puede ser causa de accidentes de trabajo, y debe por tanto someterse a observación, prin cipalmente en lo que a sus ojos se refiere, puesto que la vista sufre con el alcoholismo y el defecto visual es causa de muchas desgracias sobre todo en el manejo de instrumentos y maquinaria por los trabajadores. Y si en todo momento deben estos cuidar los dos ojos que tienen para toda la vida, mucho más si para trabajar los necesitan limpios, no obnubilados por el alcoholismo, ni tampoco por otra causa, que remedio tienen las cosas a tiemplanza y el vicio. El beber po confiándose oportunamente a los médicos y en el licos puede llegar a produ- caso de los ojos al oculista

A TRAVES DE NUESTROS CORRESPONSALES

Medidas de seguridad en Rhodesia

Se teme al terrorismo ante la conferencia de Primeros Ministros

«Puede darse algún incidente pero la situación está controlada»

SALISBURY. - Crónica de I hoy el Surafricano John Conra-EUROPA PRESS, transmitida die, que ostentaba el cargo de por telex, en exclusiva para este periódico.

Las fuerzas de seguridad de siete africanos y europeos, aco- donar la ciudad. giéndose a las leves especiales de emergencia, al mismo tiempo que el Ministro de la Ley y el Orden, Desmond Kardiner Burker, avisaba acerea de la posibilidad de que se produjesen algunos incidentes, ante la provectada conferencia de Primeros Ministros de la Commowealth.

El Ministro declaró estar «muy satisfecho» con la actual situación de Rhodesia, y añadió que algunos individuos quizá creen tener fuerza suficiente para provocar incidentes que puedan atraer la atención internacional sobre nuestro país. Y hasta es posible que efectivamente, estos incidentes aislados lleguen a pro. ducirse, en los primeros días de la Conferencia, pero no creo, de ninguna forma, que revistan gravedad. Las fuerzas de seguridad tienen la situación controlada. El ministro, en su alocución radiada a través de la emisora Servicio Africano de la Radio Rhodesiana, terminó diciendo:

-«Dehen desistir aquellos que e propongan crear dificultades». Ratificando la opinión del Ministro, el Jefe de la Fuerza aérea rhodesiana, el Vice Mariscal, de origen australiano, Harold Hawkins, dijo que la fuerza aérea posee suficientes hombres y armas, para ayudar al ejército a rechazar cualquier intento agresivo.

Hawkins dijo que la fuerza aérea se sentía capaz de destruir los grupos terroristas y añadió:

-Rhodesia no tiene intenciones agresivas co'ntra nadie, pero nos reservamos el derecho de defendernos empleando toda nuestra fuerza de choque.»

En Salisbury, las fuerzas de policía de seguridad continúan interrogando a los siete hombres detenidos, que fueron llevados al cuartel general de la policía. Pero no ha sido revelado ningún nombre ni tampoco las intenciones que albergaban los deteni-

En custodia, permanecía aún /

GABINETE CALLISTA

Santiago Plaza

Suspende consulta hasta Octubre

profesor en la Universidad, detenido en el aeropuerto de Salisbury, cuando Conradie trata-Rhodesia, acaban de detener a ba de coger un avión para aban-

> El profesor Alan Milton, principal protagonista de la agitada situación de la multi-racial Universidad, ha pronunciado unas palabras ante los dirigentes del movimiento universitario. En ellas hizo alusión a la crisis rhodesiana, y especificó con toda claridad que el Profesor Conradie, había sido detenido al amparo de las leyes de emergencia.

> Mientras tanto el Primer Ministro Ian Smith, sigue queján dose de la indiferencia inglesa para legalizar definitivamente la situación del país.

> -«Los delegados británicos -nos dijo-- debían haber cumplido hace tiempo su laboro. Y

> -¿Cómo puede Mr. Wilson conocer adecuadamente la situación, cuando él no está preparado para hablar conmigo o con mi Gobierno?

JOHN MONKS

Copenhague

Un paseo en barca por «la tierra de las hadas»

El romance de amor de la joven Princesa Margrethe, heredera del trono

Los reyes de Dinamarca y de Thailandia cenaron con los jóvenes prometidos

COPENHAGUE. (Crónica | conducido por la princesa. La de Europa Press, transmitida por telex, en exclusiva para este periódico).

El pueblo danés vive las horas de alegría que está viviendo la joven heredera del trono. La princesa Margrethe, de 26 años va a contraer matrimonio. El novio es un diplomático francés con destino en Londres, el conde Henri de Laborde de Monpezat. Ambos, cogidas las manos, han asistido al restaurante "la belle terrase" en el parque de atracciones del Tivoli de Copenhague.

Los jóvenes prometidos llegaron al restaurante en un coche azul deportivo que iba

CONTRA EL

PAPO O PAPERA

CAPSULAS

mezclándose con el público y guareciéndose de la Iluvia con un pequeño paraguas. Pese a esta lluvia, la princesa Margrethe y el conde, decidieron pasear por los jardines, y se detuvieron largo rato para recorrer en una de las barcas, la llamada "tierra de los cuentos de hadas de Hans Crhistian Andersen" situada en

cena fue privada, pero a ella

asistieron el rey Federico y la

Reina Ingrid, acompañados de-

sus huéspedes el Rev de Thai-

landia y la Reina Sirikit. Du-

rante tres horas los regios co-

mensales permanecieron en el

restaurante, y tras la cena, la

pareja dió unas vueltas a pie-

por el parque de atracciones.

el famoso Tivoli. Aunque todavía no se ha efectuado comunicado oficial alguno ya que el Parlamento tardará en reunirse unos quince días, los prometidos no dejan lugar a dudas de que tal comunicado se hará público tan pronto como sea posible.

La noticia ha causado enorme júbilo entre el pueblo danés. La joven princesa, que ha ingresado no hace mucho en las fuerzas aéreas danesas, esuna mujer llena de inquietud intelectual, interesada por la arqueología y los asuntos orientales, en los que su futuro esposo es un verdadero técnico. En uno de sus viajes de estudios a París, conoció al conde de Monpezat, a quien volvióa encontrar en Londres, cuando Margrethe se trasladó a la capital inglesa para intensificar estudios de economía. La identidad de gustos e inquietudes. les hace formar una pareja 'ideal" en la opinión de los súbditos daneses.

Aún no se ha fijado la fecha. del enlace matrimonial, aunque la creencia general es de que será en un futuro muy próximo. Es esta la primera visita semi-oficial de Henri de Laborde al país danés, ya que el objeto de su viaje, era conocer personalmente a su regia y futura familia. El Rey Federico y el conde conversaron animadamente durante la cena celebrada en el "Tivoli", y terminada esta, el conde trató de conversar en danés —idioma que estudia actualmente y para el que Margrethe es la mejor profesora— con algunas de las personas que frecuentaban el parque de atracciones. Los daneses han acogido con simpatía al pretendiente. Y al príncipe consorte le ha gusta-BADALONA-BARCELONA-VALENCIA-ZARAGOZA-SEVILLA-MADRID-BILBAO-LA CORUÑA

ES CAUDAL DE ORO

JENS THOMSEM

EL DIARIO DE AVILA

En la festividad de la Virgen del Coro, patrona de San Sebastián

EL JEFE DEL ESTADO Y SU ESPOSA dispuestos a entrar en la cápsula presidieron la solemne fiesta religiosa en la Iglesia de Santa Maria

SAN SEBASTIAN, 8.—Su y señora penetraron en el tem- por parte del público numeromotivo de la festividad de la Virgen del Coro, patrona de San Sebastián, la misa oficia-

Sus Excelencias llegaron procedentes del Palacio de Ayete, poco antes de las diez de la mañana.

Al entrar en el templo lleno de fieles, el obispo de la Diócesis doctor Bereciatua, ofreció agua bendita a Sus Excelencias y les dio a besar el "Lignum Crucis".

Después, el Jefe del Estado

Presidida por Franco se reunió la Comisión Delegada para Asuntos Económicos

SAN SEBASTIAN, 8.—Bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado se ha reunido este mediodía en el palacio de Ayete la Comisión Delegada para Asuntos Económicos.—CIFRA.

tregado en los astilleros de Se-

villa el casco del buque "Si-

Excelencia el Jefe del Estado, plo, bajo palio, y pasaron al so congregado en las calles.acompañado de su esposa, do- altar mayor, donde ocuparon CIFRA. -ña Carmen Polo de Franco ha un sitial en el trono levantado presidido esta mañana, con al efecto junto al lado del Evangelio.

Los ministros del Gobierno, autoridades y Ayuntamiento da en la iglesia matriz de San- de la ciudad, ocuparon otros lugares preferentes en el templo. Seguidamente dio comienzo la misa de pontifical, oficiada por el obispo de la Diócesis, corriendo la parte musical a cargo de la "Escola Cantorum" de Nuestra Señora del Coro, que interpretó la "Misa Coralis" de Refue.

Terminada la misa fue bajada de su camerín la imagen de Nuestra Señora la Virgen del Coro y colocada en el centro del presbiterio. A continuación el alcalde de la ciudad procedió a hacer la ofrenda de San Sebastián a la Santa Pa-

El Jefe del Estado y esposa siguiendo la tradicional y piadosa costumbre popular, procedieron a besar la medalla de la Virgen, abandonaron el templo, mientras se cantaba el "Agur Jesusem Ama".

Durante el recorrido de regreso al Palacio de Ayete recibieron Sus Excelencias el testimonio de adhesión y afecto

por un entidad polaca. El "Se-

bastián Klonowicz" mide

Una industria conservera española, galardonada con medallas de oro por la calidad de sus productos

La entidad belga «Investigation Centre and Sales Promotion», se las otorgó a «Herrero y C.ª S. R. C.»

En el indudable progreso de la industria española, es altamente significativo el prestigio que en diversas actividades alcanzan nuestros productos en el mercado internacional. Buena prueba de ello son las distinciones que recientemente le han sido concedidas, por el 'Investigation Centre and Sales Promotion", de Bruselas a la empresa conservera "HE-RRERO Y C.a S. R. C." de La Coruña, que ha recibido la Medalla de Oro 1966 por la calidad de sus productos, uno de los cuales es la fritada de pescados y mariscos denominada "MARINESCA", elaborada en su factoría de Marín, con seeccionadas materias primas. Se trata de un producto especialmente indicado para la preparación de arroz a la marinera, sopas, etc...

Estas distinciones son consecuencia de rigurosos reconocimientos y previos análisis de control químico y bacteriológico, etc... realizado en los laboratorios de "Chimie Alimentaire Industielle" de Belgica.

Otra Medalla de Oro de la Calidad del I. C. S. P. (Investigation Centre and Sales Promotion) le fue concedida ya a "HERRERO Y C.ª S. R. C." por su "Salsa de mariscos al tomate", de gran consumo en diversos países extranjeros y que es preparado y envasado igualmente en Marín.

Por ello recibe muchas felicitaciones "HERRERO Y C." S. R. C." cuvos productos tieen nuestra zona.

Esta nueva nave espacial experimentará el llamado "sistema de volteo" CENTRO ESPACIAL DE HOUSTON (Tejas), 8. — Los

astrona u t a s del Gemini-11 Charles Conrad v Richard Gordon, están ya preparados para entrar en su cápsula espacial y ensamblarla con un satélite Agena por medio de un cable de unos 33 metros de longitud. Una vez efectuada esta maniobra darán una o dos vueltas alrededor de la

EXTRANJERO

El propósito de este experimento es saber si se puede mantener entre las dos naves espaciales una distancia uniforme durante largos períodos de tiempo sin gastar grandes cantidades de combustible. Este procedimiento ha recibido el nombre de "sistema de volteo".

Los astronautas de las anteriores misiones de este proyec to -Gemini han calculado podrían "estacionarse" que con un coste de 6 a 10 libras de combustible de maniobra por órbita.

El sistema de "volteo" necesitaría más para arrancar, pero una vez colocado en órbita, la nave seguirá —según los expertos- en movimiento, continuo indefinidamente con el consiguiente ahorro de carburante a largo plazo.

Antes de empezar el sistema de "volteo", Conrad y Gordon tratarán de poner el morro del Gemini-11 por encima del satélite Agena para comprobar si la ligera diferencia de gravitación ejerce alguna influencia en los dos objetos espaciales a la distancia del mencionado cable (33 metros).

"La razón primordial de este experimento es comprobar la eficacia del cable -en un largo período de tiempo- en el mantenimiento de la distancia para conseguir un "estacionamiento" normal, ha declarado Clifford Charlesworth, director del vuelo del Gemini-11.—(Efe-Upi).

Aviones USA destruyeron una base de proyectiles teledirigidos norvietnamita

SAIGON, 8. Cazas bombarderos norteamericanos atacaron destruyeron ayer una base de proyectiles teledirigidos nordvietnamita, según informó hoy u'a portavoz militar estadouni-

La base, situada a 88 kilómetros al Noroeste de la ciudad costera de Vinh, fue atacada por una escuadrilla de «F-105», «esthunderchiefs» del Ejército del Aire norteamericano.

Uno de los pilotos declaró al regreso de su misión: «cuando abandonamos el objetivo, aquello se había convertido en un verdadero infierno y un espeso humo cubría toda la zona».

Por su parte aviones de la Marina de Guerra norteamericana destrozaron 13 camiones de transporte y averiaron a otros cuatre más cerca de la localidad de Thanh Hoa. (Efe-Reuter).

20 horas del mundo

che a la essta cercana de Pafos. a el Líbano con un cargamento en el Oeste de Chipre, y delara- de ovejas. ron a las autoridades que eran nen gran aceptación también miembros de la tripulación del buque griego «Alexis» que se

♦ Siete marineros llegaron ano- | había hundio cuando se dirigía

- ◆ El teniente general Luis Navarro Garnica, Jefo del Estado Mayor de las Fuerzas Aéreas españolas, pasó la noche de ayer en el cuartel general del mando estratégico de Omaha, en Nebraska. Su Uegada a Wáshington sera el próximo da: 11.
- Fue descubierto en el golfo de San Jorge en la provincia de Santa Cruz (Argentina) un importante yacimiento de petróleo a unos 3.799 metro de profundidad. La cuenca resultará de alto rendimiento.
- ♦ Un portavoz militær israelî ha informado que una patrulla judía descubrió anoche a un grupo armado, al parecer de soldados sirios, que se habírio introducido cerca de Yoval (Galilea). Dos de los soldados sirios fueron alcanzados por el fuego israelí,

Los astronautas Conrad y Gordon | Sexta columna

DESAPARECIO EL SOSPECHOSO DE VERDAD

Edward Pell y su esposa vieron a dos hombres 'sospechosos" en el interior de un coche estacionado cerca de su casa y avisaron inmediatamente a la policía.

Una patrulla se presentó inmediatamente en el lugar y detuvo a.... dos detectives que vigilaban a un sospechoso.

Cuando se pusieron en claro las cosas, el sospechoso había desaparecido.

SEXO DEBIL

Pauline Pettus ha dado un mentís a la extendida costumbre y creencia de estar bien aplicado el calificativo de "sexo débil" cuando se refieren a una mujer.

Su marido, James, de 43 años de edad, se hallaba bajo su camión reparando una avería - después de haber puesto un "gato" para tener más espacio y mayor libertad de mo vimientocuando este se soitó y quedó atrapado, sin recibir daño alguno pero sin poder salir a causa de su voluminosa humanidad.

Paulina, que estaba haciendo funcionar el pedal del embrague para avudar a su esposo, tan pronto se dio cuenta de lo ocurrido salio de la cabina, agarró fuertemente el parachoques y levantó la parte delantera del camión a más de un metro de altura para que pudiera salir cómodamente James.

Este declaró poco después que tendrá cuidado en el futuro antes de sostener una discusión con Pauline.

Y TUVO LA DESGRA-CIA DE SER LA AGRACIADA

La señora Doan Goodall no se atreve a abrir la puerta de su casa cuando alguien llama.

El pasado martes, un desconocido la telefoneó para comunicarla que había ganado el primer premio de una rifa, y que este le seria enviado inmediatamente a su residencia. El premio era un camello y 400 kilos de arena. La señora Goodall espera que sólo se trate de una broma.

CERDA PROLIFERA

Veinte cerditos ha alumbrado una cerda, raza york, en el caserío de la Alberca. Este prolífero animal, en sus otros tres partos tuvo, en el primero, diez crías, y en los restantes, doce. A los veinte cerditos de ahora, los alimenta en dos turnos.

Su propietario, José Rodríguez, tiene otra cerda que hace doce días le alumbró una docena de ejem-

lonia, donde será completado y ocho mil cien metros cúbiel armamento del buque en el cos.—(CIFRA). Thorasde españa

Los astilleros sevillanos entregan a Polonia un

barco con un mes de adelanto sobre la fecha prevista

de adelante sobre la fecha pre- de uno de los dos buques en-

vista en contrato, ha sido en- cargados a astilleros sevillanos

bastián Klonowicz", que segui- 152,70 metros de eslora y su

damente salió con rumbo a Po- capacidad de bodegas es de diez

SEVILLA, 8 - Con un mes pasol'ero de Szczecin. Se trata

♠ Se prorroga hasta el 31 de | nisterial de agricultura de 29 de marzo de 1967 el plazo para que enero de 1965. las empresas ganaderas que de-seen acogerse al régimen de ac-fijado el porcentaje mínimo de no de carne, puedan presentar sus selicitudes de acuerdo con lo preceptuado en la orden mi-

Exito extraordinario del ballet ruso "'Moisselev" en Barcelona

BARCELONA, 7. -- Con éxito extraordinario se ha presentado en el Gran Teatro, del 1 iceo, de esta ciudad el "Mois-

La actuación del "ballet Moisseiev" presentado por Festivales de España del ministerio de Información y Turismo llevó al Gran Teatro del Liceo, 🔷 La más moderna fábrica de una gran cantidad de público que siguió con gran interés esta representación, aplaudiéndo. cuadros.—(CIFRA).

ción concertada de ganado vacu- fondos que los bancos privados, exceptuándose los bancos industriales y de negocios, deben mantener en sus dirteras en relación con los recursos depositados por sus clientes.

> Para las poblaciones de Guera y Smara, en la provincia de Sahara, se adjudicaron en casi diez millones y medio de pesetas las obras comprendidas en los proyectos de abastecimiento de agua salobre y de alcantari-

◆ El próx mo día 25 será inaugurado en Arrecife de Lanzarote el hotel de los Fariones, junto a ka playa Blanca. Al acto está prevista la asistencia del subsecretario de Turismo, señor Rodríguez Acosta.

vinagres de Europa será instalada en el polígono i'ndustrial coruñés de Sabón. Su capacidad inse intensamente muchos de sus dustrial inicial será de tres millones de litros anuales.



Como ya conocen nuestros lectores, días pasados, la famosa bailarirla vallisoletana Mariemma hizo ofrenda, en nombre de Valladolid, de una copia de la Piedad, de Gregorio Fernández, para el santuario salzburgués de María Plain. He aquí el momento de la recepción oficial en el Palacio de Mirabell, sede del Ayuntamiento de Salzburgo.

8 SEPTIEMBRE 1966

Campo y Ganaderia Precios y mercados

Los parásitos de los animales (lombrices) LOS PRECIOS DE PORCINO puerta de entrada de Necesidad de mantener la

muchas enfermedades alojamientos del ganado

higiene en los establos y

var facilmente.

Los parásitos pueden consi- producen unos perjuicios eco- maciones de la mucosa y obsderarse como esos organismos inferiores que habitan en otros organismos superiores, como son los animales y viven a expensas de ellos, de los cuales se alimentan, crecen y se reproducen, eligiendo generalmente un determinado órgano del animal para albergarse, determinando en él no sólo una verdadera enfermedad sino que también contribuye de manera indirecta a proporcionar la entrada de otros miembros o virus produciendo otras enfermedades mucho más graves y peligrosas.

En cualquiera de los casos los parásitos de los animales son tremendamente perjudiciales v frecuentísimos pues su difusión está relacionada con el género de vida que llevan los animales domésticos como el cerdo por ejemplo en constante contacto de su hocico con el suelo, foco inagotable de huevos de estos parásitos dando lugar a que muchas veces aparezcan en el intestino del cerdo verdaderas montañas de ascaris o lombrices que

Con buenos auspicios comienza el período

Mientras se hace frente a las cuestiones que plantea la abundancia de cosecha y de sobrantes, asistimos al preludio de las lluvias pre-otoñales, tan deseadas ahora que en la mayor parte del país están concluídos los trabajos de recolección; se abre el periodo de la sementera y entra. mos en la fase de maduración de las grandes producciones de otoño, de las cuales las de terrenos de secano estaban muy necesitados de precipitaciones. Todo parece indicar que en general rematarán bien.

nómicos considerables para los criadores de esta especie de ganado, produciendo adelgazamientos, y otras lesiones en el intestino por las herizas que hacen al perforar la mucosa que pueden ser muchas veces origen de enfermedades secundarias muchísimo más graves que las que produce el parásito en sí, como pueden ser la peste del cerdo donde el virus que penetra las más de las veces por vía bucal se encuentra no sólo en presencia de un animal anémico, delgado sino que encuentra la puerta de entrada abierta para su acción ofensiva sobre el organismo del animal.

Es tan grande la difusión y propagación de estas lombrices parásitos masivos de los animales, especialmente del cerdo que es necesario hacer tratamientos perfectos para la eliminación del organismo ya cuando son lechones, que es precisamente cuando más pérdidas ocasionan por su debilidad orgánica, repitiendo si los locales no están en buenas condiciones higiénicas el tratamiento, pasados 30 ó 40 días tiempo suficiente para volver a desarrollarse nuevamente el ciclo del parásito.

Ya he dicho que estos parásitos proceden de la tierra cuyos huevos son muy resistentes v estas diseminadas por el suelo, invadiendo en poco tiempo el organismo del animal. Al ingerirlos el cerdo pasan al estómago e intestinos perforando los embriones la pared pasando por vía sanguínea al hígado y circulación pulmonar principalmente, penetrando en los bronquios, momento importantísimo porque es precisamente cuando puede producir transfornos pulmonares de importancia en los lechones. Por la garganta pasan de nuevo al estómago del cerdo e intestinos donde una invasión grande determina infla- tuamos la producción avícola. Ilón.

se mantendrán hasta la próxima campaña chacinera Pocas novedades en el sector

comercial del ganado porcino, que en general mantiene la ganancia registrada en las últimas trucciones importantes con una semanas, gana'ncia que lógica sintomatología muy variable mente debe mantenerse co'n visque el facultativo puede obsertas a la próxima vendimia y al también próximo comienzo de Recomendamos pues a los la campaña chacinera. Extremaganaderos que extremen la higie dura nos dá precios de 425 pene de los locales de crianza setas arroba en ganado adulto, para evitar estas enfermedades y de 25 pesetas libra en vivo parasitarias que tantas pérdipara lechones, con la particuladas económicas ocasionan sobre ridad de que no se hace distintodo en las primeras edades de ción entre ibéricos y blancos. In. la vida del lechón que anula dudablemente ello es debido a el crecimiento, produce aneque se aprecia escasez de dispomias parásitarias, disminuye el nibilidades en esa región, o en índice de conversión de los aliparte de esa región, debido a los mentos y en muchos casos baefectos de la peste porcina. Por jas numerosas, atribuíbles a otra parte, entre los ganaderos otras causas y son simplemende las zonas que siguen afectate transtornos consecuentes a das por esa epizootia, se maniestas lombrices treméndamente fiesta recelo en lo de reponer perjudiciales para el desarrollo piaras a pesar de la buena muesde animales sanos y resistentes tra que hay de bellota. Esto haa otras enfermedades secundace suponer que quedará mucha sin poder ser aprovechada di-Clemente Vicente García rectamente por las piaras.

Se presenta buena otoñada de pastos

da tras las recientes Iluvias, y con nada menos que cuatro cor- ro" de ganado joven.

Veterinario.

La gran demanda de recría | tes de producción herbácea, quien hembra parece estar impuesta por más quien menos procura amlo bien que se presenta la otoña- pliar el número de cabezas en sus establos. Por supuesto, tan como consecuencia, también, de favorable situación induce a los la mucha hierba que hay alma- dueños del ganado a retenerlo, cenada. Y como todo permite lo que da lugar a la revalorizaesperar que el año ganadero se ción después de largos períodos cerrará a finales de septiembre de indiferencia y de falta de "ti

Precios firmes en los corderos

y hasta con coletazos alcistas, los corderos, que en Extremadura se han situado entre 35 y 38 pesetas kilo en vivo. Los manchegos, en la Mancha naturalmente, a 32-33, orientados al alza, por sr, como allí se dice, la carne más "manejable" para la clase media, si excep-

Estacionarios, o muy firmes [También en el ámbito manchego se han puesto ya a la venta ovejas de desecho, que se pagan a 20-22 pesetas kilo en vivo, encontrando la competencia de pollos y conejos. Bien es cierto que la mayoría de aquellos ovinos adultos son embarcados con destino a Caste-

Informan los corresponsales. de «El Diario de Avila»

Crespos

Poca presentación de reses y escasa afluencia de público. Igual, por tanto, que en mercados precedentes. Como ya hemos dicho en repetidas ocasiones, las fechas son poco propicias para los mercados ganaderos en esta comarca y en consecuencia su animación es escasa hasta que llegan las primeras fechas del otoño. - E. COLLADO.

Barco de Avila

No hay variaciones sensibles en el último mercado con respecto al anterior. Los precios, más altos que este verano, continúan reafirmándose principalmente en el sector de lanar, en el cual la animación es mayor que en los de vacuno. En esta comarca siguen teniendo por estas fechas una granimportancia las labores del campo, y ello resta, naturalmente, movimiento en los mercados ganaderos.-RESFLO.

Arévaio

Un poco más de animación se ha notado en el último mercado, aunque ello no ha sido motivo para animar más el mercado de ganados y de cereales. Siguen éstos en el mismo tono de mercados anteriores, acaso porque esta es la época de las ferias de capitales próximas a Arévalo, y resta animación y afluencia de ganado.

Los precios que han existido en el último mercado han sido: Vacas de leche de 26 a 29.000 pesetas; ovejas de desecho, de 22 a 24 pesetas; corderos al vivo, de 32 a 36 pesetas. Estos son los ganados que han tenido alguna subida. Se sostienen precios en: añojos, de 35 a 40 pesetas; erales de 30 a 35 pesetas; carneros de vida de 2 a 3.000 pesetas y cerdo de 35 a 40 pesetas.

Repetimos que las ferias de Medina, Salamanca, Valladolid y algún otro mercado de esta zona resta animación al de Arévalo, y el ambiente general es que hasta las próximas Ferias de octubre de Arévalo no habrá variaciones sensibles.-Gerardo MUÑOZ.

Piedrahita

Algo más de animación ha experimentado el mercado, siendo mayor, por tanto la concurrencia de personal y ganado de las distintas clases, aunque las ventas sean un tanto reducidas. Ya van terminando por esta Zona las faenas agrícolas o al menos el agobio de ellas, lo que es causa, pues, de esa mayor concurrencia.

En la plaza bastante animación. Mucha fruta de todas las clases, así como de verduras y tubérculos, y el mercado patatero vá adquiriendo gran auge, a buenos precios. El queso blando se vende bien.-TOS-SAN.

El S. N. T. va resolviendo el problema del almacenamiento de trigo

Por medio de arrendamiento de graneros y paneras, y enviando a Canarias 3.700 vagones de trigo sevillano, parece ser que el Servicio Nacional del Trigo va resolviendo el problema de almacenamiento que tenía plan-



La Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila

que ha sido autorizada para la instalación de

UNA OFICINA URBANA EN EL MERCADO PERMANENTE DE GANADOS DE ESTA CIUDAD,

participa a feriantes y ganaderos su apertura en la próxima feria de septiembre, poniendo a disposición de los mismos los servicios propios del tráfico de dinero, como pago y cobro de cheques, entregas y reintegros en efectivo, transferencias a cualquier lugar de España, etc., facilitándoles asi la realización de sus transacciones dentro del mismo recinto del mercado.

31 de Octubre próximo

XLII Día Universal del Ahorro

SORTEO DE VALIOSOS REGALOS ENTRE ELLOS UN

COCHE SEAT 1.500, DE LUJO

AHORRA Y VIVIRAS MEJOR

sectors al

La Cultural Deportiva Cebrereña

contará con un campo cerrado

Varias cuadrillas de albañiles se prestaron voluntarias para realizar las obras

CEBREROS (Especial para | EL DIARIO DE AVILA).-El pasado lunes celebró una Junta General la Cultural Deportiva Cebrereña, con el fin de que la directiva del Club notificase a todos los socios sus necesidades, así como para exponer el proyecto de cerrar el terreno de juego, obra que deberá estar concluída en un plazo máximo de veinte o veinticinco días.

Enterados los socios de todas las necesidades, respondieron como buenos aficionados al deporte, y varias cuadrillas de albañiles se prestaron voluntarios para cerrar el Campo de Fútbol y hacer el menor gasto a la Sociedad. También se hizo una lista de socios entregando unas 40.000 pesetas para empezar a pagar los pri-

meros gastos que se originen. La afición cebrereña está volcada con entusiasmo para poder ver jugar a su equipo y seguirle en sus desplazamientos como buenos aficionados a es-

te deporte.

Se han ofrecido unos socios para hacer la instalación de luces que fueran necesarias y uno de ellos ha puesto a disposición del Club su camión para hacer un viaje donde fuese necesario con el fin de buscar materiales.

Se acordó que las obras para cerrar el campo de fútbol, comenzarán mañana viernes,

Terminó la reunión con gran entusiasmo entre directivos y

queda mucha vida deportiva

por delante".-ALFIL.

NOVAS.

TIMONER corrió la final bajo una fuerte indisposición

Su esposa afirma que el ciclista mallorquin estará presente en los campeonatos mundiales del próximo año

PALMA DE MALLORCA, | del próximo año, porque le bol. 7.—La esposa de Guillermo Timoner, en unas declaraciones publicadas esta mañana en el "Diario Mallorquín", ha dicho que su marido corrió la final del Campeonato del Mundo de medio fondo, bajo una fuerte indisposición. "Por la mañana de dicho día había tenido hasta 40 grados de fiebre por lo que tuvo que tomar varios comprimidos", afirmó.

Más adelante dijo que "el hecho de que está en forma, lo demuestra el que alcanzase los setenta por hora durante la prueba de "repesca". De todas formas, añade finalmente, "mi esposo estará presente en los Campeonatos del Mundo

El tráfico necesita atención y responsabilidad, no lo olvide, conductor: circule por la derecha.

El Bilbao y sus objetivos

«Después de nuestra campaña del año pasado, aspiramos a ganar la liga olla copa»

Don Julio Eguzquiza, (Presidente del Atlético de Bilbao) fue directivo en 1934

"El Atlético siempre se renovará sólo con su cantera", alima

La temporada anterior, 1965-66 fue para el Atlético de Bilbao una buena temporada, superior, con mucho, a las que realizó en los años inmediatamente anteriores. En la Liga, los rojiblancos bilbainos alcanzaron un estimable quinto puesto y en la Copa llegaron a la final, que perdieron fre'nte al Zaragoza.

Fue la mencionada temporada última la del debut como entrenador del Atlético de Piru Gainza. Y, también, la primera como presidente del club de don Julio Eguzquiza Echave, que inicia ahora su segunda temporada al freate de uno de los más gloriodel que ya fue directivo alla en el lejano 1934. Sí, don Julio Eguzquiza ha estado vinculado durante muchos años a los destinos del Atlético de Bilbao. Ha conocido etapas triunfales y etapas difíciles. Actualmente lleva ocho años ininterrumpidos dentro de la Directiva. Este será, como decimos, su segundo año como presidente. Anteriormente, bajo el mandato de su predecesor, don Javier Prado fue vicepresidente. El actual presidente del Atlético de Bilbar es, igualmente, vicepresidente primero de la Federación Española de Fút-

OBJETIVOS

Hecha la precedente presenta-

minimum minimu

Nuestra quiniela para la

primera jornada

1.a y 2.a DIVISION

1 Sevilla - Pontevedra 1

4 At. Bilbao - At. Madrid

5 R. Madrid - Elche

6 Calvo Sotelo - Torrelavega

7 Burgos - Langreo

8 Gijón - Ferrol

11 Santander - Real Sociedad

2 Huelva - Lérida

RESERVAS

9 Valladolid - Oviedo

13 Levante - Cádiz

14 Mallorca - Málaga

1 Castellón - Betis

10 Osasuna - Indauchu ...

2 Hércules - Sabadell x 2

3 Coruña - Valencia x 2

Por Joaquín BENITO

ción del señor Eguzquiza, vaya- | ¿Por qué? ¿A qué se debe? El mos a continuación con sus declaraciones sobre el Atlético, la Liga... el fútbal, en general, en visperas del comienzo de la temporada 1966-67.

na a una hora temprana de la mañana. Nos atendió con suma amabilidad y sólo nos hizo una advertencia: «Por favor, evite sensacionalismos. De vez en cuan do, la Prensa difunde noticias que carecen, en absoluto, de fun damento y que suelen resultar sos e históricos clubs españoles, perjudiciales para los clubs a que se refieren».

> Lo primero que le preguntamos a don Julio Eguzquiza es: --- ¿Que aspiraciones tiene el Atlético de B'Ibao para esta tem-

> poradi?. -Después del papel que realizamos en la temporada anterior, es lógico que nuestras metas no sean limitadas. No podemos, no debemos mejor dicho, adoptar posturas conformistas. Creo que es justo que aspiremos a mejorar. E, incluso, pensar en ganar la Liga o la Copa. ¿No fuimos finalistas de Copa el año pa. sado?. -termina diciendo.

> -Este año el equipo ha experimentado uha ligera renovación co'n la incrustación de algunos elementos jóvenes, en lugar de los Arieta I, Etura, Latorre... No cree, don Julio, que algunos de los jugadores "licenciados" al final de la pasad temporada estaban en condiciones 'de rend'r todavía positivamente en el Atlético?

-Fue muy sensible prescindir de algunos de los jugadores de los que nos desprendimos al final de la temporada, pues algunos de ellos, como Etura y Arieta habian prestado largos y valiosos servicios al club, pero, ¿qué se le va a hacer? Es ley de vida y había que dar paso a otros jugadores jóvenes en los que tenemos grandes esperanzas.

SOLO LA CANTERA

El Atlético de Bilbao es uno de los clubs, puede que el primero de España, que más satisfactorio balance económico pre-

presidente hos da su respuesta concreta y convincente.

-Muy sencillo. Siguiendo nuestra ejecutoria tradicional nos proveemos exclusivamente de Don Julio nos recibió en su nuestra cantera. Ello está de despacho de la Gran Vía bilbaí- acuerdo, además, con el sentir general de la afición. Nuestra política es austera, pero creo que los frutos obtenidos son, ciertamente, estimables

> --- ¿Qué relaciones sostiene el Atlético de Bilbao con los restantes clubs vizcainos?

-Con todos, las relaciones son de la máxima cordialidad, dentro de las limitaciones que nuestra política económica nos impolne, pues el Atlético ayuda, desde luego, económicamente a todos los clubs de

Preguntamos por el estado actual de las relaciones con el Indauchu, pues se dijo que había cierta tiralitez entre ambos clubs. a raiz de la venida de Daucik como entrenador del Indauchu al comienzo de la temporada pa-

-El Atlético -responde el presidente- mantiene relaciones de amistad con el Indauchu al que está dispuesto a seguir ayudando en la medida de lo posi-

LA AYUDA DE LOS «LEONES» Y el señor presidente precisa: Estamos dispuestos a pres-

tarle nuestra avuda económica. Pero lo que no podemos es cederle jugadores, pues, en virtud de las últimas disposiciones, las cesiones no exiten oficialmente. Y si se deja un jugador a un club no se puede recuperar ya en toda la temporada, por lo que es lógico pensar que en tales circunstancias no se puede dejar a ninguno que merezca la pena. «Lo de los cedidos» no interesa, pues de momento, ni a uno ni a

La charla se prolongó sobre distintos temas futbolísticos. El señor Eguzquiza comentó ligeramente los pasados Mundiales de Londres. Dijo, en definitiva, que es muy difícil el acoplamiento del equipo nacional. Fue eso, a su juicio, lo que le faltó a nuestra selección, el acoplamien-

-Sin embargo, e'n el fútbol de clubs estamos a la altura de los primeros, como lo demostró el Real Madrid al ganar la Copa de Europa con un equipo totalmente español, y como lo han demostrado el Barcelona, el Zaragoza y el Atlético de Madrid en sus respectivas competiciones europeas. En cuanto a 'nosotros terminó diciendo- espero que este año mejoremos nuestro papel de la Copa de Ferias de hace un par de años. De momento es nuestra eliminatoria con el Estrella Roja de Belgrado lo que me preocupa.

EUROPA PRESS

Tres equipos españoles en la Semana Preolímpica de Méjico

de inauguración oficial de la Semana Preolímpica de Méjico, sino una breve ceremonia de apertura de la competición en cada uno de los deportes.

Los veintidos países que participarán en esa Semana son: Austria, Bélgica, Bulgaria, Cuba,

senta temporada tras temporada. España enviará tres equipos de fil).

MEJICO, 7 .- No habrá acto ocho deportistas cada uno en etletismo, ciclismo y natación,

Santana vence a McKinley en tres «sets» empeñados

NUEVA YORK, 7.-El tenista español Manuel Santana ha España, Finlandia, Francia, Gre- vencido al estadounidense cia, Holanda, Hungría, Italia, McKinley por 9-7, 9-7 y 86 en Japón, Méjico, Noruega, Polonia, partido correspondiente a los Alemania Oriental, Alemania Oc. campeonatos de Estados Unidos cidental, Rumania, Suiza, Che. de Forst Hill. El australiano coclovaquia, Rusia y Yugoesla- Stolle derrotó al norteamericano Ralston por 7-5, 6-3 y 97. (Al-

MADERAS

Casa Central: Peñaranda de Bracamonte. Telf. 13

Del País y Extranjeras • Grandes existencias - CONSULTE PRECIOS -

Cementos Viquetas "Castilla" Azulejos Tableros "Tablex"

Terrazos

ALMACENES Martin Mulas, S.L.

Y... ¡¡Todo para la construcción!!

Puertas Alistonados Tuberias Baldosilla Catalana Mosaicos



Avila: Calle Cardeñosa, 3 (Bajada a la Encarnación). Telf. 212131

MADRID. ABULENSE

TEMPERATURAS EXTREMAS EN LA CAPITAL

Máxima, 33 grados a las 2,30 de la tarde.

Mínima, 18 grados a las 6 de la mañana.

MADRID. (Servicio especial). Poco tema proporciona una gran capital para la glosa, comentario o reseña precisamente su cualidad y calidad de capitalidad se halla ausente de jornada, mejor diremos.

Madrid, en este flaquear del verano, va, poco a poco, repoblándose de tostados veraneantes que, con más resignación que entusiasmos, contribuyen con su incorporación al trabajo, a la reconquista de habitual fisonomía de ciudad ajetreada y cosmopolita.

Aun, como secuela del gran "boom" turístico, se ven grandes cupos de visitantes extranjeros que, con multicolor indumentaria y cámara fotográfica en ristre, invaden museos y los figones donde se sirven más o menos típicos platos de nuestra vieja y sustanciosa coci-

El madrileño, no remojado suficientemente en playas, pan anos y ríos, para quitarse ce encima los treinta y tantos grados con que nos aplista el termómetro, continúa llenando, tras cumplir la superviviente jornada intensiva de ocho a catorce, las piscinas. Y por las noches, como si el despertar laboral no hubiera de llegar nunca, se asienta en terrazas de bares y aguaduchos, en cómodas butacas de mimbre, plástico y tubo de duroaluminio, para saciar con fruición coloreados granizados. O bien acude, como anoche hizo, a los estrenos teatrales que este año han comenzado muy

En el proscenio de la calle del Príncipe, La Comedia, fue estrenada la obra "Ninette" (Modas de París), de Miguel Mihura, continuación de su anterior "Ninette y un señor de Murcia". Fue interpretada por Paula Martel y José María Mompín, secundados por Rafael López Somoza, Aurora Redondo, Luis Morris, Clara Suñer y Pepe Alfayate. El público rió y aplaudió. El telón tuvo que levantarse repetidas veces y el autor salió a recibir el parabién del respetable.

Y, refiriéndonos al deporte, creemos obvio el reseñar las caras entristecidas con que han amanecido los seguidores blanquirrojos por el nuevo tropiezo de el Atlético. Hay quien al respecto, dice que el fracaso de Bolonia, es hijo del "mal" fario" que persigue, casi tradicionalmente, a todo club que estrena campo. Efectivamente, el próximo dos de octubre; el Atlético inaugurará el estadio del Manzanares. ¡Qué la suerte le proteja!...

Fernando TRIANA.

Actualidad

Cuando regresaban de sus vacaciones en Yugoslavia un grupo de turistas británicos perdieron la vida al estrellarse el avión en el que viajaban. En un principio las víctimas se elevaron a 92, pero según los últimos despachos de agencia llegados a nuestro periódico dicha cifra se eleva ya a 96. En la foto de "Cifra", una perspectiva dramática de los féretros envueltos en la bandera británica.

0



Lee hizo anoche las siguien-

que han amenazado con separarse de la Commonwealth a

causa de la cuestión rhodesia-

na, deberán conceder un año

de plazo a Gran Bretaña para

darle la oportunidad de derri-

bar al régimen de Smith, au-

tor de la declaración de inde-

2.º Gran Bretaña deberá durante dicho plazo— ata-ca ral régimen de Ian Smith

intensificando las actuales san-

ciones económicas voluntarias.

sechó completamente la idea

de "derribar por la fuerza a

Smith" diciendo que "eso es

imposible de pensarse cuando

se trata de un Gobierno elegi

do por sufragio popular como

El dirigente de Singapur de-

pendencia unilateral.

tes propuestas:

Gran Bretaña fuertemente criticada

por la Commonwealth

21 naciones piden que Gran Bretaña utilice la fuerza para derribar el régimen de lan Smith

de Kenia— a causa de su política en la cuestión rhode-

Zambia capitaneó ayer un canas contra el primer ministro, Horald Wilson, por su forma de tratar el problema surgido a causa de la indepen-

Su delegado, manifestó a los dirigentes de las otras 21 naciones de la Commonwealth que Gran Bretaña debía de hacer uso de la fuerza para de rribar al régimen de Ian Smith puesto que las sanciones económicas dirigidas por el Gobierno británico han fracasado, según fuentes bien infor-

Gran Bretaña ya ha hecho constar claramente varias veces que no será por la fuerza con lo que derrote al actual régimen rhodesiano

Los delegados están consi- nales del derecho.

LONDRES, 8. — Gran Bre-derando ûna sugerencia de mancomunidad británica. taña sigue siendo fuertemente compromiso presentada por el criticada -esta vez por parte primer ministro de Singapur de los delegados de Ghana y Lee Kuan Yew, encaminada a evitar una peligrosa escisión de opiniones en el seno de la

ataque de varias naciones africanas contra el primer minisde Compostela un dencia de la antigua colonia británica. CONGTESO LUSO-HISPANO. Americano de Derecho Internacional

SANTIAGO DE COMPOS-TELA, 8.— Un Congreso Luso-Hispano-Americano de Derecho Internacional se desarrollará en esta ciudad, en la primera decena de octubre próximo, con asistencia de más de cien expertos juristas especializados en aspectos internacio-

Diecisiete heridos en accidente ferroviario

sonas han resultado heridas, varias de ellas graves, especialmente un joven de veinte años el chocar en un paso a nivel sin guarda un automotor con un camión, en las proximidades de Romorantin.

El automotor se salió de la dos en Romorantín. EFE

PARIS, 8.— Diecisiete per- I vía, mientras que el camión quedó totalmente destrozado. Uno de los heridos fue trasladado en helicóptero al bospital de Tours, dado su estado de gravedad, mientras que los otros han sido Lospitaliza-

Visità del embajador de España en Londres al secretario del Office Foreing

LONDRES, 8.— El embaja-1 Santa Cruz, ha devuelto la visita de cortesía de rigor al nuevo secretario de Estado para Asuntos Exteriores, mr, George

El señor Brown recibió al embajador español en su despacho del "Foreign Office". La visita fue muy cordial.

El señor George Brown, sedor de España, marqués de gunda personalidad política de la mayoría laborista en el Parlamento, era, hasta comienzos de agosto pasado, titular del departamento de Asuntos Económicos, cartera en la que le ha sucedido et anterior secretario del "Foreign Office" mr. Michael Stewart.-EFE.

durante un ano BONN, 8 .- El ministro federal para cuestiones de toda Alemania,

cuyo titular es el presidente del partido liberal y vicecanciller Sr Mende, ha comunicado al Parlamento alemán que durante el pasado año han sido detenidos en la zona soviética de ale-1.º Las naciones africanas como Zambia y Sierra Leona, mania 340 visitantes de Alemania Occidental. (Efe).

El espacio y la música, puntos de acuerdo entre rusos y norteamericanos

WASHINGTON, 7 .- Si en todo están disconformes rusos y norteamericanos, no lo están en cuanto a llegar a un acuerdo para la paz espacial. Después de un largo período de silencio, la URSS ha empezado a enviar informes a la Nasa sobre sus esperiencias espaciales y parece posible un acuerdo en virud del cual hinguno de los dos gigantes del espacio pueda utilizar la Luna o los cuerpos celestes como ba-340 alemanes occidentales ses militares, ni impedir las experiencias del otro en materia esfueron detenidos en el Este

Tampoco rusos y norteamerieanos están reñidos en el terreno del arte. Ahora, la compañía de discos Capitol ha contratado con los rusos la edición y distribución de discos que recogen la actuación de los mayores artistas de la Unión Soviética. Las orquestas y las canciones de Rusia son grabadas en esos discos y la mencionada compañía ha adquirido la exclusiva para su venta en Amé-

ULTIMA HORA

Mañana será lanzado el Géminis 11 so sol

Estados Unidos), 8 .-- La capsula Gemini 11 será lanzada mañana para iniciar su misión espacial de tres días de duración. Una vez en órbita esta nave, tratará con sus experimentos de resolver un enigma científico que desde hace doslo es el británico". (Efe-Reucientos años viene preocupando a los expertos en astrono-

CABO KENNEDY (Florida, mía, quizás eche las bases para realizar futuros viajes interplanetarios .-- (Efe - Reuter).

> BARCELONA, 8 .--- Se declaró un violento incendio en un vagón que se hallaba estacionado en una vía muerta de la estación de los Ferrocarriles Catalanes de la plaza de España. Los viajeros de otro tren que llegó a la estación, se lanzaron al andén por las ventanas, y se han producido varios heridos. Otros tuvieron que ser atendidos de intoxicaciones de diversos grados producidas por el humo. Aproximadamente, cien personas habían tenido que ser atendidas sanitariamente. Dos personas fueron retiradas con intexicación de carácter gravísimo y allecieron poco después. - CI-

SAIGON, 8 .--- El primer ministro survietnamita, Nguyen Cao Ky, ha declarado que según las apariencias, dos importantes hombres de negocios. franceses, detenidos por la policía gubernamental han dado una gran suma de dinero al Vietcong para que sabotee las elecciones del próximo domingo. (Efe-Reuter).

- Baja personalmente las notas. ...es más televisor

EDITA: E. C. A. PIO XII, S. A. Director: Juan Grande Martin. Redacción, Administración y Ta-Ileres: Plaza Santa Teresa, 12, Teléfonos, 211024 - 211641.

...es más televisor

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

Garcia & San Frutos, S. L.

Avenida José Antonio, 22.